ROZEERMER (BKERRR) IT%

Wb Ak d )

b 2 KNE;

17 B ZEEHEEXE
7 B ZEEHEEXE
BEo#M”Y IFE
BWEES  18-14-22-042



BERNREK SHAEE KRS 208 SR (HEK R R) TS

£ 1 R - kA By B 2 B @ * £ =

EEIZE 151, 535, 382
[BrkHE] 8,067, 461
REET 2,329, 263
T8 - REEHUT 2,329, 263
{RERE R AR 2,329, 263
1 HRRER M2 1=9. Om/# 74.00 7,927.00 586, 598

®
2 lLBmER FEEEL. t1R. K3TH 4.68 36, 790. 00 172,177

t
3 RS RIRITIA M2 1=9. Om/# 74.00 10, 550. 00 780, 700

®
4 {RERSIRIRE IR M L=9. Om/4& 74.00 6, 301. 00 466, 274

®
5 REEMEEE - = 8.10 39, 940. 00 323,514

t
EHELT 19, 750
g+T 19, 750
TRMEAI 19, 750
6 1EAI 50. 00 395 19, 750

m3
TEEET 736, 524
TAITMMEZE T 736, 524
SHIMEER 736, 524
1 TR B4AES599450 (RC-40)  t=11cm 180. 00 701. 4 126, 252

m2




BERNRE

FHIFERSEBAMER HKERBR) TE

8 LBk FIERAERA (M-40)  t=10cm 180. 00 731. 4 131, 652
m2

EE BEFRETAY (13)  t=6em 180. 00 2,659 478, 620
m2

fTEEET 4,981,924

ExxT 4,981,924

FRYE - R L 929, 054

10 ER#E (1) 60. 00 414.5 24,870
m3

11 BR1E (2) 120. 00 671.2 80, 544
m3

12 28R L RAERE4mUE 110. 00 1,334 146, 740
m3

13 FRLERK () MBI~ REY-F 100. 00 1,109 110, 900
m3

14 FZEFEA RET-H 100. 00 207 20, 700
m3

15 B &k (2) REY-V ~BERILIER 100. 00 5,453 545, 300
m3

puka¥-+ 100, 000

16 L5 & (G%L) 100. 00 1,000. 00 100, 000
m3

BrKFEEE 3,952,870

17 & BrKEE. BF. HES 1.00 2, 850, 600. 00 2, 850, 600
=

18 EmEEIE 23.00 617.6 14,204
m2

19 ERBHE BEDF9vry (RG-40)  t=20cm 23.00 2,057 47,311
m2

20 B 7.00 6, 899 48,293
m2




BERNRE

FHIFERSEBAMER HKERBR) TE

21 ))-MTER 18N-8-40 (BB) W/C=60%LAF 3.00 44, 860 134,580
m3
22 7" VHAMITKIBRE 40m3i = BT K 1.00 855, 500. 00 855, 500
=
23 BhKEEERERE ¢ 600 T-25 2.00 1,191.00 2,382
"
[HEKE ESHA>) ] 69, 358, 310
REET 23,217, 888
ITEAERT 1,186,911
A Bt 464,042
24 RRikREL 670. 00 297.6 199, 392
m3
25 RMEHEI 670.00 395 264, 650
m3
BRDFl 326, 775
26 BREL BEDF9vry (RG-40)  t=10cm 459. 00 668. 9 307, 025
m2
2] BREHRE 50. 00 395 19, 750
m3
Bk 165, 499
28 HERERE - BE 1,524 x 6,096 x 22 111.00 556. 50 61,771
m2
29 HEkRER 1,524 x 6,096 x 22 12.00 8, 644.00 103, 728
"
REEHIKE 139, 931
30 FEEHIKEREM BEER IFLVE  $250 38.00 3,492 132, 696
m
31 BREHKERE BEER IFLVE  $250 38.00 190.4 7,235
m




HERRE HHAFEAD T FER PKIERBR) TH

BEAZR 90, 664

32 REHREEE (1) =42 B W=30cm 10. 00 635. 60 6, 356
m

33 REHREKE (2) XF B W-1bcmi® 40. 00 899. 30 35,972
m

34 REFRHEE W=15cmifa & 60. 00 805. 60 48, 336
m

TR REIT 21,764,417

BAAIER 4,270, 592

35 FILSRRER () A#ME0.333m  L=2. Om/#& 36. 00 1,770. 00 63,720
"

36 FILIRIREH(2) A%hi80. 333m  L=2. 5m/#K 60. 00 2,160. 00 129, 600
"

37T ZFILERIRER Q) A#ME0. 333m  L=3. Om/#& 48.00 2, 550. 00 122, 400
"

38 EEERIRIEHN) TMIRERE. JKEHF -b. KEFE V77 1B 1.00 36, 690. 00 36, 690
%

39 RELEXRIEHR2) TGRS, KEHF -b 2B% 1.00 186, 700. 00 186, 700
=®

40 7IL S RIRITA (1) H=2. Om 6.00 3,969. 00 23,814
m

41 7L 2 RIRITA (2) H=2. 5m 10. 00 4,435.00 44, 350
m

42 TIL S RIRITHA () H=3. Om 8.00 4,770.00 38,160
m

43 7L RREI3R () H=2. Om 6.00 1, 659.00 9,954
m

4 7L RREI4R (2) H=2. 5m 10. 00 1,734.00 17, 340
m

45 7L XHREI3R () H=3. Om 8.00 1,972.00 15,776
m

46 BELREIREERE ) 18 6.00 3, 956. 00 23,736




BERNRE

FHIFERSEBAMER HKERBR) TE

4] BELREXIRZERE Q) 2% 18.00 7,912.00 142, 416
m

48 BIIR- ZHTRE-BE R B EIETI00m2LL T 84.00 11,920. 00 1,001, 280
m2

49 ZIRMFAT FHIEL 100m2LLTF 17.00 120, 800. 00 2,053, 600
Bl

50 ZEIHREH 84.00 2,134.00 179, 256
m2

51 BIR=ZHEH 1.00 181, 800. 00 181, 800
=

AT 13,042, 027

52 HERIREH m# L=7.50m/#% 50. 00 8, 262. 00 413,100
"

53 HRMmEN (£18) mE L=2.18m/#& 0.52 132, 800. 00 69, 056
t

54 RIRER (£18) m# L=5.32m/# 1.28 149, 400. 00 191, 232
t

55 LB EH fEEE L. TR 3.97 30, 890. 00 122, 633
t

56 SHEMCHEEA Mm% L=7.50m/#% 54.00 83, 160. 00 4,490, 640
"

57 SHERMCHESIHR Mm% L=7.50m/#% 50. 00 9, 283. 00 464, 150
"

58 HEMCHESIHR mE L=2.18m/#& 4.00 7,677.00 30, 708
"

59 {REEMERE - = 5.00 69, 840. 00 349, 200
t

60 BITIR- ZHTRE - W= R BEIETI00m2LL T 32.00 11,920. 00 381, 440
m2

61 BEBIRFEFAT HEHETHT  S0m2LATF 52.00 120, 800. 00 6, 281, 600
Bl

62 BIHREH 32.00 4,024.00 128, 768
m2

63 BEIRZHEH 1.00 119, 500. 00 119, 500
=




HERRE HHAFEAD T FER PKIERBR) TH
FELR 4,124,338
64 SARRER mME [=6.00m/#& 32.00 5,169. 00 165, 408
®
65 HERMEN (£18) mE L=1.17m/#%& 0.28 132, 800. 00 37,184
t
66 SHERmEN (£18) ME L=4.83m/& 1.16 149, 400. 00 173, 304
t
67 ILEMEH EEL. KT 1.42 36, 140. 00 51,318
t
68 fHRMGHEEA M& L=6.00m/4& 36.00 58, 830. 00 2,117,880
®
69 HHRMHESIR M& L=6.00m/4& 32.00 7,6717.00 245, 664
®
70 SHRMCHESIR mE L=1.17m/#%& 4.00 7,6717.00 30, 708
®
N REMBE-BE 2.46 39, 940. 00 98, 252
t
12 BIWR-ZEE-HBE HBEEIET00m2 LT 20. 00 11, 920. 00 238, 400
m2
73 ZIREEFAT HEAETHT 50M2UT 7.00 120, 800. 00 845, 600
[=]
14 BIWRER 20. 00 2,134.00 42,680
m2
75 BIRZFHEH 1.00 77, 940. 00 77, 940
=®
K& 327, 460
76 & 7" &k VEZEREHEK 17. 00 12,180.00 207, 060
A
17897 BRE-HE 1.00 120, 400. 00 120, 400
&L
EELT 266, 560
KiE - BRL 266, 560




BERNRE

FHIFERSEBAMER HKERBR) TE

78 ERHE (1) R BLE 40. 00 321.8 12,872
m3

79 EK1E (2) ST ILHTER 80. 00 671.2 53, 696
m3

80 ERE (3) E|ESI T BEIH 20. 00 321.8 6, 436
m3

81 EKiE (4) BESIIT ILTER 30.00 671.2 20, 136
m3

82 R () ST ILHTER 90. 00 1,334 120, 060
m3

83 R (2) BESIIT ILTER 40.00 1,334 53, 360
m3

BEYMRET 2, 868, 686

MERUELT 100, 371

TAITMMEREE 82,171

84 T7A77) M#ZERR U1 R t=15cmLA T 11.00 739. 6 8,135
m

85 TAI7NMAZEMBER - FRiA t=15emPAF 116. 00 265. 6 30, 809
m2

86 7A77NhEREMR (1) EIER~REEY-1 10. 00 2,977 29,770
m3

87 TAITII3RFE A REEY-M 10.00 246.7 2,467
m3

88 7A77NMEREHR (2) REEY-M ~BERILIESR 10. 00 1,099 10, 990
m3

puka¥-+ 18, 200

89 7AITN IR B 14.00 1, 300. 00 18, 200
t

BEYMRELT 2,768, 315

NV )

34,125




BERNRE

FHIFERSEBAMER HKERBR) TE

90 1" - L-MEE Tt Gr-C-4E 15.00 2,275.00 34,125
m

71V 43,775

91 JrvalE HEE nyhrz L. H=1.8m 17.00 2,575.00 43,775
m

UB{aI% 12,532

92 BEMREL |-+ 1.00 11, 100. 00 11,100
m3

93 v IERERK BIER~REEY-1 1.00 1,432 1,432
m3

mAzHEKE 25,064

94 BEWMREL |-+ 2.00 11, 100. 00 22, 200
m3

95 v MERENRK BIER~REEY-1 2.00 1,432 2,864
m3

UhY-pEE (GEBRER) 369, 781

96 2v9Y-MIIBR y-U-4vh Lk 2.00 78, 368. 99 156, 737
m2

97 BEMREL |-+ 17.00 11, 100. 00 188, 700
m3

98 1UhY-pRE W I &R~ {RE Syt 17.00 1,432 24,344
m3

hY-pEE (GERER) 2,160, 137

99 HiFL TN YUY Tik 8.00 53, 963. 23 431,705
m

100 avhY-pER (1) y-U-4vh Lk 10. 00 128, 561.78 1,285,617
m2

101 avhY-pER (2) y-U-4vh" Lk 2.00 136,172. 46 272, 344
m2

102 HBEMEUE L gAY+ 7.00 22,580.00 158, 060

m3




BERNRE

FHIFERSEBAMER HKERBR) TE

103 2v9)-PaE K EIEMm~REET- 7.00 1,773 12, 411
m3

W) PERERIA - ER 38, 901

104 209)-p5%FEA REEY-M 30.00 246.7 7, 401
m3

105 2v9)-psaElE (1) REEY-M ~BERIEIER 20. 00 1,099 21,980
m3

106 Iv9Y-hakEH (2) REEY-M ~BERILESR 7.00 1,360 9,520
m3

noE 84, 000

107 EHIV)-MRLHE 45.00 1, 300. 00 58, 500

t
108 &kFRIVY- ML H & 17.00 1, 500. 00 25, 500
t

EELT 360, 152

vtT 205, 400

T EbHEAI 205, 400

109 #E# (1) R ED 170. 00 395 67,150
m3

110 #EAl (2) R 350. 00 395 138, 250
m3

Bt+T 154, 752

Bt 154, 752

111 B (1) R ED 170. 00 297.6 50, 592
m3

12 BRiARELE (2) ERE 350. 00 297.6 104, 160
m3

EEMET 309, 940




BERNRE

FHIFERSEBAMER HKERBR) TE

FRI7ILEET 309, 940

5 EE 309, 940

113 P& B4AES399450 (RC-40)  t=10cm 116. 00 668.9 77.592
m2

114 KRB BAEZHETAY (200 t=bcm 116. 00 2,003 232,348
m2

PEEET 1,668, 980

BT EERET 1,668, 980

v))-pEE (ERRER) 1,223,150

115 EhbERE 18N-8-40 (BB) W/C=60%LATF 17.00 71,950 1,223,150
m3

vh)-pEE (GERER) 445, 830

116 EhbERE 18N-8-40 (BB) W/C=60%LLTF 7.00 63, 690 445, 830
m3

HEKT 6, 129, 442

1F¥+T 142,118

PRiE - BRL 142,118

117 K 110. 00 321.8 35, 398
m3

118 I BRL RAERE4mELE 80.00 1,334 106, 720
m3

FEIRUVAEIET 2317, 891

MAHEKE 64, 860

119 EiERR B4AE)399450 (RC-40)  t=15cm 10. 00 1,904 19, 040
m2

10




BERNRE

FHIFERSEBAMER HKERBR) TE

120 209)-MTER 21N-8-25(20) (BB) W/C=55%LLF 1.00 45, 820 45,820
m3

LIRS 173, 031

121 E@ERAE BES599v5v (RC-40)  t=20cm 3.00 2,057 6,171
m2

122 By 10. 00 12,210 122,100
m2

123 U9)-MTER 18N-8-40 (BB) W/C=60%LLF 1.00 44,760 44,760
m3

BET 4,307, 350

EEW) EONHKMHIVY-ME ($800 178 180° & Z) 1,942, 080

124 SEREMAT 18N-8-40 (BB) W/C=60%LLTF 24.00 80, 920 1,942, 080
m

EEQ) EONHKHIVY-ME ($800 178 360° & Z) 2,321, 600

125 SEREMAT 18N-8-40 (BB) W/C=60%LLTF 16.00 145, 100 2,321, 600
m

EEQ) BODABHI-ME ($800 178) 43,670

126 SEEMAT 1.00 43,670 43,670
m

Skt - WL T 1,442,083

mK#t (1) 310, 180

127 M# & K 1.00 288, 000 288, 000
=

128 FAMBE 900 x 900 x 1000 1.00 22,180 22,180
=

mK#t (2) 555, 850

129 M & K 1.00 529, 000 529, 000
=

11




BERRE SHAFERS B RAER BKERRR) TH

130 MABSEE 1200 x 1200 x 1500 1.00 26, 850 26, 850
=

2B AT IVEI 576, 053

131 #EE Wi-h, HHEE 1.00 435, 300. 00 435, 300
=t

132 EHT 1.00 82, 373.00 82,373
ELQ

133 # R VERE 25 1.00 58, 380. 00 58, 380
ELQ

R ET 33,990, 904

R ET 23,514,720

R 22,260, 147

134 W& ¢ 8003EE R - BARIME A1) -ME 1.00 4,585, 700. 00 4,585, 700
=t

135 CIRFET 80. 00 9,527.86 762, 228
m

136 TRFET 80. 00 36, 000. 00 2, 880, 000
m

137 JisMEET 80. 00 9,785. 24 782, 819
m

138 B EEHRUEAR 1.00 12, 730, 000. 00 12, 730, 000
=t

139 fE£BEIL-Y 14.00 37,100. 00 519, 400

=]

/%)) 774, 633

140 TAEAT 80. 00 9, 682. 92 774, 633
m

EEH 479, 940

141 BHEST 38.00 12, 630. 00 479,940
ELQ

12




BENRE SHAFEERS 2 AR (PR ERSRR) T
MITRERERT 808, 350
ST E i Ek 112, 600
142 SRV -MEMER 10.00 11, 260. 00 112, 600
m
ERT 695, 750
143 av9Y-+ 21-8-25(20) (F/¥F) W/C 55%LLTF 8.00 45,940 367, 520
m3
144 Ejp 21.00 13, 550 284, 550
m2
145 SXARFESL - T SD345 D13 0. 21 208, 000. 00 43, 680
t
e lET 2, 888, 769
X EEE 513,670
146 29—+ 18-8-40 (F¥F) W/C 60%LLF 7.00 44. 860 314, 020
m3
147 B8 9.00 13, 550 121, 950
m2
148 BEMEYIhHL 7.00 11, 100. 00 71,700
m3
nn 816, 600
149 H#EHOT 1.00 4717, 400. 00 4717, 400
&R
150 ZEHHOT 1.00 339, 200. 00 339, 200
&R
gy 56, 070
151 REHFUIV T 7.00 4,005. 00 28, 035
m
152 ZZFHFUIV T 7.00 4,005. 00 28, 035
m

13




BERNRE

FHIFERSEBAMER HKERBR) TE

HERBMIEMT 465, 900

163 HEERERFETRET 1.00 465, 900. 00 465, 900
ELi

EERS I LRAZE 115, 600

154 EHE#S| LARERE - BHET 1.00 115, 600. 00 115, 600
ELi

EERAR T 265, 400

155 EAEMIEMT 1.00 265, 400. 00 265, 400
=

B T AR H 265, 400

156 BRSO BIMET 1.00 265, 400. 00 265, 400
=

R 390, 129

167 ERtRA BE)7994-7v RC-40 t=20cm 37.00 2,057 76, 109
m2

158 1v9-+ 18-8-40 (F4F) W/C 609%LLTF 7.00 44. 860 314, 020
m3

BE - MSRBRET 72,960

BISEREER 72,960

159 BIEERMREKET 1.00 72, 960. 00 72,960
=

= - BEEEET 769, 580

E R E 769, 580

160 SIRERKEAEKET 1.00 253, 900. 00 253, 900
&

161 ENREHET 80. 00 6, 446. 00 515, 680
m

14




BERRE SHAFERS B RAER BKERRR) TH
EAREL 230, 500
E AR R 230, 500
162 GEARET 1.00 230, 500. 00 230, 500
&L
POEHRALE T 2,281,525
FRIE 861, 825
163 2vh1)-psaEHE (1) HEIBEM~REST-M 8.00 1,432 11, 456
m3
164 109)-PRFEAH REEY-M 8.00 246.7 1,973
m3
165 2v9)-paEE (2) REEY-M ~BERILESR 8.00 1,099 8,792
m3
166 SEKEH (1) EIER~RES 93.00 2,596. 00 241,428
m3
167 K&k (2) REZ~BERILESR 93. 00 6, 432.00 598,176
m3
AL 5 1,419, 700
168 |EmH1v)-MLH B 19.00 1, 300. 00 24,700
t
169 ;K5 E 93.00 15, 000. 00 1, 395, 000
m3
WY BRNET 3,424, 500
Ei@EA 3,424, 500
170 ZEEAN-TI% (EHER) (1) (¢ 800) ALt FAKS 10m. HIFLE 4.36m) 15. 00 105, 300. 00 1,579, 500
P
1M ZEEAN-TI% (EER) 2 (¢ 800) ElFEIfn FAKS 10m. HIFLE 3.61m) 18.00 102, 500. 00 1,845, 000
P
fxith T 528, 701

15




BERNRE

FHIFERSEBAMER HKERBR) TE

WEET 528, 701
RZ 413, 561
172 k& 2Ek 2717.00 1, 493. 00 413, 561

m2
EFmest 115,140
173 FEFmet 950. 00 121.20 115, 140

m2
fTEEET 283,617
ERABIRA ZEMR T 283,617
=N -l 196, 050
174 -V L-IERE Lk Gr-C-4E 15.00 13, 070. 00 196, 050

m
J1VA 87,567
175 710A%E BT 0y L. H=1.8m 17.00 5,151.00 87, 567

m
[HEKiE HS A >) ] 71, 6217, 201
RE&T 16, 724, 398
ITEAERT 1,003, 104
EEl - B 228, 558
176 BRAREL 330. 00 297.6 98, 208

m3
177 LRbiEHEI 330. 00 395 130, 350

m3
BRDFI 326, 775

16




BERNARE SHAFEERS 2 AR (PR ERSRR) T

178 BEHH L BEI59945 (RC-40)  t=10cm 459,00 668.9 307025
m2

179 BEmE 50. 00 395 19, 750
m3

BakIR 172, 987

180 BEKIREE - BE 1,524 %6, 096 x 22 111,00 55650 61 771
m2

181 Bk EH 1,524 %6, 096 x 22 12.00 9. 268. 00 11,216
"

RERIKE 184,120

182 BEERHEK GRS BEEN VTFVE  $250 50,00 3492 174,600
m

183 FERHKEME BEEN IHVE  $250 50,00 1904 0,520
m

BERT 90, 664

184 RERBE (1) =% @ W=30cm 10,00 635. 60 6. 356
m

185 XERRE (2) XF B W-15cmfr®E 40. 00 899. 30 35,972
m

186 XEIfRHEE W=15cmi & 60. 00 805. 60 48,336
m

TE- R 15, 494, 754

BAKIER 3, 246, 960

187 7IL S XEHR (1) H%h1E0. 333m  L=2. Om/#k 34. 00 1,390, 00 47,260
"

188 7IL S XEH (2) H%h1E0. 333m  L=2. 5m/#& 60. 00 1,690, 00 101, 400
"

189 7IL S XEHR Q) H%h1E0. 333m  L=3. Om/4& 60. 00 1,980, 00 118, 800
"

190 7L XREHR @) H%h1E0. 333m  L=3. 5m/#& 4800 2.280. 00 109, 440
"

17




BERNRE

FHIFERSEBAMER HKERBR) TE

191 EELEXHRIEH) TIEERE. JKIEHH b, KIEFEH V77 1B 1.00 25.050. 00 25, 050
=

192 BELEXBRIEHQ TSR, JKEHF -b 2B% 1.00 214, 000. 00 214, 000
=

193 7L S RIRITA (1) H=2. Om 6.00 3,969. 00 23,814
m

194 7 LS RIRITSA (2) H=2. 5m 10. 00 4, 435,00 44, 350
m

195 7L S RIRITA () H=3. Om 10. 00 4,770.00 47,700
m

196 7L S RIRITA (4) H=3. 5m 8.00 5,247.00 41,976
m

197 7L 2 XRE13R (1) H=2. Om 6.00 1,659. 00 9,954
m

198 7L SRR3R (2) H=2. 5m 10. 00 1,734.00 17, 340
m

199 7 LSRR3R () H=3. Om 10. 00 1,972.00 19,720
m

200 7L 2 &5k (4) H=3. 5m 8.00 2,047.00 16, 376
m

201 BELRXFRFERE (1) 18 6. 00 3, 956. 00 23,736
m

202 BE2RXRHBERE D 2% 28.00 7,912.00 221,536
m

203 BEIR-ZHRE -HE R EmEFE700m2 LT 102. 00 11, 920. 00 1,215, 840
m2

204 BEIHRFEAT FAEIET 100m2LLTF 4.00 120, 800. 00 483, 200
[=]

205 BIREH 102. 00 2,134.00 217, 668
m2

206 BEIIRZHIEHR 1.00 247, 800. 00 247, 800
=®

T 9,313,932

207 SARAREH mE L=9. 00m/#%k 52.00 9, 828. 00 511, 056
"

18




BERRE SHAFERS B RAER BKERRR) TH

208 fHXREH (£18) m& L=1.76m/4& 0.42 132, 800. 00 55,776
t

209 HXREH (£18) ME L=7.24m/4% 1.74 149, 400. 00 259, 956
t

210 WWB#HEH e L. t1R 4.13 30, 530. 00 126, 088
t

211 SRMHEEA mE  [=9. 00m/#% 56. 00 16, 050. 00 898, 800
®

212 $ARMRHIES IR mE  L=9. 00m/#& 52.00 9, 283.00 482,716
®

213 SRMRBIES IR m& L=1.76m/4& 4.00 7,6717.00 30, 708
®

214 {REBMBE-BE 5.20 69, 840. 00 363, 168
t

215 BIHR ZHTERE -BE REBEmEIETOOM2 LT 36. 00 11, 920. 00 429,120
m2

216 EIiREART ST S0m2LA T 49.00 120, 800. 00 5,919, 200
[=]

217 BEIREHR 36. 00 3,079.00 110, 844
m2

218 BIRZMER 1.00 126, 500. 00 126, 500
=®

EIFEILH 2,764, 742

219 MERRER m# L=8.00m/4k 32.00 6,931.00 221,792
®

220 HXREH (£18) mE L=1.27m/#%& 0. 31 132, 800. 00 41,168
t

221 HXREH (£18) mE L[=6.73m/4& 1.62 149, 400. 00 242,028
t

222 lLBHEH EEL. XTH 1.42 36, 140. 00 51,318
t

223 HRMBEEA mE [=8. 00m/#% 36. 00 16, 050. 00 577, 800
®

224 FARMRHIES IR MmE  L=8.00m/#& 32.00 9, 283.00 297, 056
®

19




BENRE SHAFEERS 2 AR (PR ERSRR) T

225 fHKRMESIHR mE L=1.27m/#%& 4.00 7,6717.00 30, 708
"

226 REXMERE -HE 2.46 39, 940. 00 98, 252
t

221 BIHR ZHTERE -BE HE@EET00m2LL T 20.00 11, 920. 00 238, 400
m2

228 EIHBHRAT HEEIHT 50m2LL TR 7.00 120, 800. 00 845, 600
[=]

229 BEIWREH 20. 00 2,134.00 42, 680
m2

230 EIRZHEH 1.00 77, 940. 00 77, 940
=%

K& 169, 120

231 & v7° & VEZERFHEK 4.00 12, 180. 00 48,720
B

232 07 RE -BE 1.00 120, 400. 00 120, 400
&R

[ F T = 226, 540

BRiE - BR L 226, 540

233 ERHE (1) I BIY 40. 00 321.8 12,872
m3

234 KR (2) HAETH T 80. 00 671.2 53, 696
m3

235 ER1E (3) FETH BTH 20. 00 321.8 6, 436
m3

236 BRiE (4) FEIL YA 30.00 671.2 20,136
m3

237 #BR (1) TR T 80. 00 1,334 106, 720
m3

238 1K (2) B ST 20. 00 1,334 26, 680
m3

BEMEET 7,730, 791
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BERNRE

FHIFERSEBAMER HKERBR) TE

BEIELT 67,213

TAI7N MRS 52,913

239 TRITIMMERZERR VIR t=15cmA T 10. 00 739.6 7,396
m

240 TRI7IMEZERRBRRY - FRIA t=15cmELF 90. 00 265. 6 23,904
m2

241 TRITMERIENR (1) EIER~REEY-1 5.00 2,977 14, 885
m3

242 TRITMERTEA RE=Y-+ 5.00 246.7 1,233
m3

243 TRITMIERENR (2) RE=Y- ~BERILER 5.00 1,099 5,495
m3

e 14, 300

244 TRITMNERAL Y B 11.00 1, 300. 00 14, 300

t

BEYRELT 7,663,578

misHEkkiE 37, 596

245 BEYEIEL B®EY-b 3.00 11, 100. 00 33, 300
m3

246 19)-REHK EIER~REET- 3.00 1,432 4,296
m3

Wh-1EE GEESED) 7,510, 258

247 HIFL VYV ik 28.00 55, 968. 48 1,567,117
m

248 2vhY-1E (1) 4yY-9-4v5" ik 27.00 117, 544. 00 3,173, 688
m2

249 2vhY- 1B (2) (HZ 41 (#E= 19.00 120, 125. 95 2,282,393
i) m2

250 BEYEIEL Y- 20.00 22, 580. 00 451, 600
m3

21




BERNREK SHAEE KRS 208 SR (HEK R R) TS

251 U~ hoEk EIBEM~REET-M 20.00 1,773 35, 460
m3
W) PERERIA - ER 35,924
252 1U9)-baRFEIA REEY-M 22.00 246.7 5,421
m3
253 U9~ MERIER REEY-M ~BERIEIER 3.00 1,099 3,297
m3
254 109~ MERIER REEY-M ~BERIEIES 20. 00 1,360 27,200
m3
noE 79, 800
255 E|EFHIVYU- IR0 B 6.00 1, 300. 00 7,800
t
256 SKFHIVY-IERND B 48.00 1, 500. 00 72,000
t
EELT 311,670
vtT 177,750
T EbHEAI 177,750
257 fiEAl ERE 450. 00 395 171,750
m3
Bt+T 133,920
Bt 133,920
258 BR{AEE+ ERE 450. 00 297.6 133, 920
m3
EEMET 243,142
FAI7IL hRET 243,142
15 E 8 243,142
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HERRE HHAFEAD T FER PKIERBR) TH
259 PRAEE BEY79943v (RC-40)  t=10cm 91.00 668.9 60, 869
m2
260 &= BAEZHETAY (200 t=bcm 91.00 2,003 182,273
m2
PEEET 1,045, 160
BT EERET 1,045, 160
v)-pEE (GERER) 1,045, 160
261 = HH kR 18N-8-40 (BB) W/C=60%LLTF 17.00 61, 480 1,045, 160
m3
HEKT 7,817,974
rELT 218, 004
PRiE - BRL 218, 004
262 FRiE 180. 00 321.8 57,924
m3
263 R L RAERE4mELE 120. 00 1,334 160, 080
m3
FEIRUVAEIET 110, 680
MAZHEKE 110, 680
264 EHERAR B&E9399430 (RC-40)  t=15cm 10.00 1,904 19, 040
m2
265 Ivh)-MTE 21N-8-25(20) (BB) W/C=55%LLTF 2.00 45,820 91, 640
m3
HET 6, 814, 440
0] EDAEHI)-ME ($1000 178 180° &) 3,633, 300
266 EEEN 18N-8-40 (BB) W/C=60%LLTF 33.00 110, 100 3,633, 300
m
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RERRE AHAFEKRS ZARIER PKERRR) TH

EE(2) BEONKHIY-ME ($1000 178 360° BH=) 3,059, 200
267 EEREH 18N-8-40 (BB) W/C=60%LLTF 16. 00 191, 200 3, 059, 200

m
EE16) BEDHEEIV-ME (91000 178) 121, 940
268 EEET 2.00 60, 970 121, 940

m
EY3 = 674, 850
KB 674, 850
269 MEE oK 1.00 648, 000 648, 000

®
270 FKBIEE 1400 x 1400 x 1500 1.00 26, 850 26, 850

®
EEXEET 37,273, 280
EEXEET 24,829, 395
R 23,332,315
271 M ¢ 1000#EEF - BABIREARI)-ME 1.00 6, 234, 000. 00 6, 234, 000

iy
272 YIPMEET 70. 00 9, 686. 66 678, 066

m
213 HIREET 70. 00 40, 266. 66 2,818, 666

m
274 HisMEET 70. 00 9,948.33 696, 383

m
275 #BEEERUEAR 1.00 12, 460, 000. 00 12, 460, 000

iy
276 EEREIL-Y 12.00 37,100. 00 445, 200

B

ESU8)

787, 500




BERNRE

FHIFERSEBAMER HKERBR) TE

2771 ZREATL 70.00 11, 250. 00 781, 500
m

R 709, 580

278 Bt IT 34.00 20, 870. 00 709, 580
ELi

MHBREMET 1,478, 500

MHNEmEK 143, 400

279 SkERIVYI-MEER 12.00 11, 950. 00 143, 400
m

ZERT 1,335,100

280 aIv4)-F 21-8-25(20) (&4F) W/C 559%LLTF 16. 00 45,940 735, 040
m3

281 By 34.00 13, 550 460, 700
m2

282 SkEAHESL - T SD345 D13 0.67 208, 000. 00 139, 360
t

RERHRIFT 3,097, 006

XIEEE 540, 770

283 2vhY-h 18-8-40 (F4F) W/C 60%LLTF 7.00 44. 860 314, 020
m3

284 Eipp 11.00 13, 550 149, 050
m2

285 BEMEY CHL 7.00 11, 100. 00 71,700
m3

%o 933, 100

286 HEHOT 1.00 550, 700. 00 550, 700
&

287 FEHOT 1.00 382, 400. 00 382, 400
&
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BEARE SHAEE KRS 208 SR (HEK R R) TS
E2ID) 72,090
288 FHEHFIY T 9.00 4,005. 00 36, 045
m
289 EEHUIVT 9.00 4,005. 00 36, 045
m
HEEE IR T 467, 600
290 HEERMBBEMAEET 1.00 467, 600. 00 467, 600
&R
EEHS| ERAZE 115, 600
291 {EHEMS| ERAZEARE - BET 1.00 115, 600. 00 115, 600
&R
fEERE R 265, 400
292 HEEMIE T 1.00 265, 400. 00 265, 400
&
A B ik 265, 400
203 EEM S RRMET 1.00 265, 400. 00 265, 400
&
ST ERE 437, 046
294 EWERA BA5799%-3 RC-40 t=20cm 38.00 2,057 78. 166
m2
295 avh)-b 18-8-40 (&4F) W/C 60%LLT 8.00 44, 860 358, 880
m3
BE - REBET 71,370
BERSEE 71,370
296 BIEECERRIET 1.00 71, 370. 00 71,370
2y
% - BEREET 560, 710
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RERRE AHAFEKRS ZARIER PKERRR) TH

EHERERNE 560, 710

297 SRERKEAFZEL 1.00 253, 900. 00 253, 900
&L

298 BERNERERET 70. 00 4,383.00 306, 810
m

EARGBT 230, 500

SEAEE 230, 500

299 GEAEET 1.00 230, 500. 00 230, 500
&L

PR T 3,054, 499

B 1,153, 499

300 avhY-haRiEHR (1) EIEMm~REET- 9.00 1,432 12, 888
m3

301 209~ h5RFEIAH RE Er-+ 9.00 246.7 2,220
m3

302 2UhY-haREHE (2) REEY-M ~BERILESR 9.00 1,099 9, 891
m3

303 feskiEdk (1) L&~ RES 125. 00 2,596. 00 324, 500
m3

304 EIKElE (2) RES~BERILIESR 125. 00 6,432.00 804, 000
m3

LI 1,901, 000

305 #EAFIVY)-MLS B 20. 00 1, 300. 00 26, 000

t

306 ifeskinsyE 125. 00 15, 000. 00 1, 875, 000
m3

e AR R T 3,951, 300

FREA 3,951, 300
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BERNREK SHAEE KRS 208 SR (HEK R R) TS

307 ZEEAN-TIik (#EEX) () (¢ 1000) L FARS. 3I0m, HIFLE 4. 18m) 15. 00 119, 900. 00 1,798, 500

P
308 ZEEAN-TIik (#EHEKX) (¢ 1000) E:ZELH FARS. 3I0m, HIFLE 4. 11m) 18.00 119, 600. 00 2,152, 800

P
#hT 480, 786
EETL 480, 786
3 313, 530
309 {E EYAE 210. 00 1,493.00 313,530

m2
Bt 167, 256
310 BT 1,380. 00 121.20 167, 256

m2
(RBEFEE] 2,437,110
RBEET 2,437,110
RBFES 2,437,110
RBFES 2,437,110
3 RRES XBFEEREB 117. 00 20, 830. 00 2,437,110

AH
EffAnET] 45, 300
EiRNET 45, 300
EiRNET 45, 300
BISR4E mERR 45, 300
312 X5 5w THEM 3.00 15, 100 45, 300

=
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BERNREK SHAEE KRS 208 SR (HEK R R) TS

HBRERE (FEL) 11,187,543
HBRER 11,187,543
HBRER 11,187,543
E 4,715, 243
BRSO MRELE 1,510, 000
313 BEEMMM O FRHEIIERE 50tRm  Hm-39b-y 1.00 1,510, 000. 00 1,510, 000

Bl
REEHEME 3, 205, 243
314 REMZFDER (1) RS 273.78 4, 433.00 1,213, 666

t
315 XM ZFDER (2) B 266. 46 4,433.00 1,181,217

t
316 REBRMEDTEAHRENLE (1) B 273.78 1, 500. 00 410, 670

t
37 REBRMEDTEAHRENLE (2) B 266. 46 1, 500. 00 399, 690

t
EFEKMIL S 2,374, 800
EFEKMHILES 2,374, 800
318 BEAEMLIIVA (D) ES1 > 60. 00 17,030. 00 1,021, 800

m
319 SBAEMLEIIVA(2) HZ14 > 60. 00 22, 550. 00 1, 353, 000

m
zEE 4,097, 500
KHEERE 4,097, 500
320 #&AhE 1,0000 4~64T 2tEH 1.00 3, 473, 000. 00 3,473,000

=
321 e 400W 24T 1.00 624, 500. 00 624, 500

=
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WiEE BH4EERDEERHMER HKERRR) I

% g - AKSTiE Bifr B 2 B i & 8 W =
EREIEE 151, 535, 382
MEIEE 21,877,989 + 45, 746, 447 67, 624, 436
HERERE GDH 11,187,543 + 9,788,687 + 901, 759 21,877,989
HBRBE (FEL) 11,187, 543
HBERER (R) 153,910,182 x 6.36% ((6.17% x 1.03) 9,788,687
BSRERER 150,293, 182 x 0. 60% 901, 759
Rogng 173,413,371 x 26.38% ((25.37%) x 1.04) 45,746, 447
T=Rfl 151,535,382 + 67, 624, 436 219, 159, 818
—REEES 219,159,818 x 15.40% (15.40% x 1.00) — 4,182 33,746, 429
KRR HE 219,159, 818 x 0. 04% 87,663
2059 F 393,910
THilts 219,159,818 + 33,746,429 + 87,663 — 393,910 252, 600, 000
HERSELE 252,600,000 x 10.00% 25, 260, 000
HATIRE 252,600,000 + 25, 260, 000 277, 860, 000




BfR-BEI/\vsr—>

THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&5 1
£%  HRRER M2 L=9. 0m/# LEP)
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
MRk EH
t 0. 540 2,080.00 1,123
MRk BEERUVERE
t 0. 540 12, 600. 00 6, 804
HHE (F50)
= 1.000 7,927.00 0
& Hi 1EZHED 1. 008 7,927.00 7,921
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 .2
£ ILBHMEH BEL. t1R. XI5 1ty
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
ML B
t 1.000 2,310.00 2,310
HRz88 (LB EEH) EEERVERE
t 1.000 4,905. 00 4,905
EERH (A) 58
t 0.670 6, 837. 60 4, 581
BIERH A BEERUVERE
t 0.670 10, 170. 00 6,813
ZIEM B BEERUVEAEE
t 0. 060 303, 000. 00 18, 180
HHE (F50)
= 1.000 36, 789. 00 1
& Hi 1E%REN :1.00t 36, 790. 00 36, 790

FEEMSEE L
FHE—IEWHE : TL

ErfROHIFIC & B4 - 1L




BfR-BEI/\vsr—>

THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&5 :3
£ REEMIRMRITIA ME L=9. 0m/#K 10834 Y
2 b g - BIRTE X = B 4 ) # " =
TAR—ARHEER
A 0. 286 44, 530. 00 12,735
LU
A 0.57 41,120. 00 23,479
LTEEXE
A 0. 286 30, 880. 00 8, 831
N A7 INIRITHGE $R (e EFET)
B 0. 286 152, 600. 00 43, 643
EME (E+FEHH)
% 19. 000 88, 688. 00 16, 812
& Hi 1YEZHES - 10. 004K 10, 550. 00 105, 500
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—REMWE : TL B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
HzE5 .4
£ REEMIRMmSI3R ME L=9. Om/4#K 10834 Y
2 b g - BIRTE X = B 4 ] # " =
TAR—ARHEER
A 0.172 44, 530. 00 7,659
LU
A 0. 345 41,120. 00 14,186
LTEEXE
A 0.172 30, 880. 00 5, 311
N A7 INIRITHGE SR (e EFET)
B 0.172 152, 600. 00 26, 247
EME (E+FEHH)
% 18. 000 53, 403. 00 9, 607
& Hi 1YEZHES - 10. 004K 6, 301. 00 63,010

FEEMNEE HY
FHE—IEWHE : TL

FHIERE - EHHERE (1. 500]

EBIRIRIC L BHMIE - HY [1.14] FELLRITS




BfR-BEI/\vsr—>

THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

F5 .5
2% REMEBRE - BE 10tHY
2 b g - BIRTE BT H = B O £ # " =
YRR LEE
t 10. 000 25, 770. 00 257, 700
IR -fERE LEE
t 10. 000 14,170. 00 141, 700
HHE (F50)
= 1.000 399, 400. 00 0
& &t fEZREF - 10.00 t 39, 940. 00 399, 400
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—REMHE : TL BEREAFIRIC K AHIE - HY [1.14] ELLLRITS
ES .6
L #EAI im3zY
2 b g - BIRTE BT o = B Ol £ # " =
iR Hl
m3 1.000 395 395
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 395 395
FHEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 .1
£ . TRERE BAI7y4I7v (RC-40)  t=1icm Tm2%Y
2 b g - BIRTE BT o = B Ol £ # " =
EE BAEI59945v (RC-40)  t=11cm
m2 1.000 701.4 701. 4
& Hi YEEREN : 1.00m 2 701. 4 701. 4
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EMHE T L B AFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
5.8
& LB RERERA (M-40)  t=10cm Tm2%HyY
2 b g - BIRTE BT o = B Ol £ # " =
N =3 FIFEFZERE (M-40)  t=10cm
m2 1.000 731.4 731.4
& Hi YEZEREN :1.00m 2 731.4 731. 4
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—EWHE T L BEREAFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS




BfR-BEI/\vsr—>

THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

5.9
£ RkE BEBRETAY (13)  t=6cm Tm2%y
2 b g - BIRTE BT H = it ® % # " =
=®E BAZHETAY (13)  t=6om
m2 1.000 2,659 2,659
= it YEEREN : 1.00m 2 2,659 2, 659
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—EWHE T L BEREAFIRIC K AHIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 :10
%5 . BRIE (1) Im3%1Y
2 b g - BIRTE BT H = it ® % # " =
BR¥E (1)
m3 1.000 414.5 414.5
& &t %8 : 1.00m 3 414.5 414.5
FHEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 11
%5 . BRIE (2 Im3%1Y
2 b g - BIRTE BT H = it ® % # " =
R1E (2)
m3 1.000 671.2 671.2
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 671.2 671.2
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BEREAIFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 :12
2% BRL RKRERE4ImMmLULE Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT B = it ® % # " =
EBERL RANERIE4mULE
m3 1.000 1,334 1,334
& &t {E%8EH : 1.00m 3 1.334 1,334
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE[1.500]
FHE—EWHE T L BEREAFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS




BfR-BEI/\vsr—>

THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&5 .13
2% HRLEHRA) BEIHFm~RE- Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
HIERR (1) L&~ RE-
m3 1.000 1,109 1,109
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,109 1,109
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—EWHE T L BEREAFIRIC K AHIE - HY [1.14] ELLLRITS
&= 14
2% KA REF-V Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
LA RiEY-H
m3 1.000 207 207
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 207 207
FIEEEMIEE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 15
2% HRLEMRQ REY-MN ~BERILER Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
%R (2) REY-V ~BERIEHESR
m3 1.000 5,453 5, 453
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 5,453 5, 453
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 .16
&% 0nE(RL) 100m3 %Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® 5 # " =
nne BRRLEL
m3 100. 000 1, 000. 00 100, 000
& Hi YEZERES : 100.00m 3 1, 000. 00 100, 000
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L




BfR-BEI/\vsr—>

THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&= .17
£ MEE BPKE. BT, BEE 1=
2 b g - BIRTE By H = B 4 £ # " =
BroKAg o ((FTEMAH)
= 1.000 2,710, 000. 00 2,710, 000
= @600 T-25
#2 2.000 70, 300. 00 140, 600
& Hi 1E%HeH - 1.00K 2,850, 600. 00 2, 850, 600
T EE L
FHE—REMHE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&= .18
&% EEmEE Tm2%Y
2 b g - BIRTE By o = B 4 £ # " =
HEMEEE
m2 1.000 617.6 617.6
& Hi 1E%HEH : 1.00m 2 617.6 617.6
FHEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—REWE : TL B AFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 19
2% EBBRA BE)7v0r7Y (RC-40)  t=20cm Tm2%y
2 b g - BIRTE By o = B 4 £ # " =
EBBA BEH399%57 (RC-40)  t=20cm
m2 1.000 2,057 2,057
= it YEEREN : 1.00m 2 2,057 2, 057
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—REMWE : TL B AFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
E5:2
B B Im25Y
2 b g - BIRTE By o = B 4 £ # " =
Bl pe
m2 1.000 6, 899 6, 899
= it YEZEREN :1.00m 2 6, 899 6, 899
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE[1.500]
FHE—REWE : TL BEREAFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS




BfR-BEI/\vsr—>

THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&5 : 21
2 avh)-MTER  18N-8-40 (BB) W/C=60%LLT Tm3%yY
2 b g - BIRTE BT H = B O ® % # " =
U9Y-MTER 18N-8-40 (BB) W/C=60%LLTF
m3 1.000 44, 860 44, 860
& &t {E%8EH : 1.00m 3 44860 44, 860
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—EWHE T L BEREAFIRIC K AHIE - HY [1.14] ELLLRITS
B5:22
BFF 7 VHAMTKIERRE  40m3TH EETKAE 18 LY
2 b g - BIRTE BT o = B Ol ® 5 # " =
T
= 1.000 550, 000. 00 550, 000
KT
= 1.000 305, 500. 00 305, 500
& Hi 1E%HEh - 1. 00& 855, 500. 00 855, 500
FHEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 :23
ZF5 : BiKERSAERE 600 T-25 10042 Y
2 b g - BIRTE BT o = B Ol ® 5 # " =
BRavy)— k- HE ®ME 170k gldT HIRELCRE 8K
® 100. 000 1,191.00 119, 100
HHE (F50)
= 1.000 119, 100. 00 0
& Hi 1YEZHER - 100. 004K 1,191.00 119, 100
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EMHE T L B AFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
E5:24
& BRIAREL Tm3%HY
2 b g - BIRTE BT o = B Ol ® % # " =
BRAEE L
m3 1.000 297.6 297.6
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 297.6 297.6
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—EWHE T L BEREAFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS




BfR-BEI/\vsr—>

THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&S .2
L% . TRIRA Tm3%HY
£ 5 g - BIRTiE BAf H = L= i & # i " =
THHEA
m3 1. 000 395 395
& it E%8H :1.00m 3 395 395
FEEMNEE HY FHIERRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEEE 2L BERBFIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLLZITS
ES .26
£ BEBHL BE/7v¥v7v (RC-40)  t=10cm Tm2%4y
£ 5 g - BIRTiE BAf H = L= i & 4 i " =
BAREL BAEH399%5Y (RC-40)  t=10cm
m 2 1. 000 668. 9 668. 9
= it E¥8EH :1.00m2 668.9 668. 9
FEEMNEE HY FHIEMRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEWEE : 2L BERBTIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLZITS
&5 .21
& BAEEE Tm3%Hy
£ 5 L - BRTiE BAf H = L= i & 4 i " =
BEHE
m3 1. 000 395 395
& it E%8H :1.00m 3 395 395
FEEMNEE HY FHIEfRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEEE : 2L EERBFIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BELLLZITS




BfR-BEI/\vsr—>

THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&5 :28
B BEAIRELE - E 1,524 x6,096 x 22 100m 2 % b
£ b g - BIRTiE BAf % = B & # i " =
TAR—AEtHEER
A 0.295 44, 530. 00 13,136
U
A 0.295 41,120. 00 12,130
LTEEXE
A 0.295 30, 880. 00 9,109
N yhikg (hn-58Y) ;8ex
B 0.295 70, 260. 00 20, 726
HMEB (E+FEDH0)
% 1.000 55,101. 00 549
& Hi 1E%HEH : 100.00m 2 556. 50 55, 650
FEEMNEE HY FHIERRE  EiEIEE[1.500]
FHE—EWHE T L BERBFIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLZITS
&5 :29
B EEkARER 1,524%x6,096 %22 1HHY
£ b g - BIRTiE BAf % = B & # i " =
B ER
®-H 98. 000 78.00 7, 644
BRE (R 22%x1524x6096
® 1.000 1, 000. 00 1,000
HHE (F50)
= 1.000 8, 644.00 0
& Hi 1YEZHED 1. 008 8, 644.00 8, 644
FEEMSEE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :30
&% BEHKERMT SEEFIIFLWE  ¢250 TmHy
£ b g - BIRTiE BAf % = B & 4 i " =
REEHIKER M EEENIFLVE 250
m 1.000 3,492 3,492
= it YEZEREDN - 1.00m 3,492 3,492
FEEMNEE HY FHIERE  EiEIEE[1.500]
FHE—EWHE T L EERBGIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLLZITS
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THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&5 31
2% BEHKERE SEBEFNVIFLVE 6250 Tm%yY
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
BEEHFKERE BEENVIFLVE  ¢250
m 1.000 190. 4 190. 4
= it YEZEREN - 1.00m 190. 4 190. 4
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—EWHE T L BEREAFIRIC K AHIE - HY [1.14] ELLLRITS
BES .32
2 RERHE(N) =8 B W=30cm 1000m% Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® 5 # " =
REHRHE (ARX) ®HE ZEEE E4H30cm FHHEZ 84k
m 1, 000. 000 394. 94 394, 940
FST499RAU+ ARE 318185 E—X15~18 B
k g 1, 130. 000 172.00 194, 360
HSAE—X 0. 106~0. 850mm
k g 50. 000 150. 00 7,500
EERISA<— X E#R A
k g 50. 000 360. 00 18, 000
B 1. 25
L 65. 000 145. 00 9,425
HMEB (E+FEDH0)
% 5. 000 229, 285. 00 11, 375
& Hi YEZERES - 1,000.00m 635. 60 635, 600
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
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THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&5 .33
£ RERHREQ XF A W=15cnit® 1000m4 Y
2 b g - BIRTE BT H = B O %8 W = " =
REHRHE (ARX) ®HE ZEE RN -5 -XF EZ 8K
m 1, 200. 000 617. 89 741, 468
FST49ORAU+ ARE 318185 E—X15~18 B
k g 684. 000 172.00 117, 648
HSAE—X 0. 106~0. 850mm
k g 30. 000 150. 00 4,500
EERISA<— X E#R A
k g 30. 000 360. 00 10, 800
B 1. 25
L 120. 000 145.00 17, 400
HMEB (E+FEDH0)
% 5. 000 150, 348. 00 7,484
& Hi YEZERES - 1,000.00m 899. 30 899, 300
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
BE .34
ZF  RE#HHEE W=15cmiH 1000m4 Y
2 b g - BIRTE BT H = B O %8 W = " =
XE#REE &M SEE HEIRYKX HHEZ 8K
m 1, 000. 000 790. 00 790, 000
B 1. 25
L 67.000 145. 00 9,715
vy L¥as5—
L 37.000 159. 00 5, 883
HHE (F50)
= 1.000 805, 598. 00 2
& Hi YEZERES - 1,000.00m 805. 60 805, 600
FHEEENEE - HY

FHE—IEWHE : TL

FHIERE - EHHERE (1. 500]

EBIRIRIC L BHMIE - HY [1.14] FELLRITS
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5.3
£ TILSRIRER () FHF0.333m  L=2. Om/#K 1MHY
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
TIVIERRIR BE¥ E W=333. L=2000
® 1.000 1, 290. 00 1,290
IR EAHE W=333. L=2000
® 1.000 480. 00 480
HHE(FEDHD)
= 1.000 1,770.00 0
& Hi 1EZHED 1. 008 1,770.00 1,770
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 .36
£ TILSRIRER(2) FH1R0.333m  L=2. 5m/#K 1MHY
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
TR BE¥ E W=333. L=2500
® 1.000 1,610.00 1,610
TV EAHE W=333. L=2500
® 1.000 550. 00 550
HHE(FEDHDH)
= 1.000 2,160. 00 0
& Hi 1YEZHED 1. 008 2,160. 00 2,160
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 .37
£ TILSRIRER Q) HF0.333m  L=3. Om/#K 1MHY
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
TR B¥ E W=333. L=3000
® 1.000 1, 930. 00 1,930
IR EAHE W=333. L=3000
® 1.000 620. 00 620
HHE(FEDHD)
= 1.000 2,550.00 0
& Hi 1EZHED - 1.00%% 2,550.00 2,550
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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% BEESEXRIEHN 1) TIMEE.

KEH -b, KEFEE V77 1K

THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

£ 5 g - BIRTiE BAf % = B & # i 1%

IR B8 E 1110~120. &120~130. &4, 000

ZN 3.000 2,240.00 6,720
VIR EAH

ZN 3.000 500. 00 1,500
KEH-b EF E 7HIEL 1,500~2, 200

ZN 3.000 6, 760. 00 20, 280
KESF - EARH

ZN 3.000 870. 00 2,610
KEFEE V7 BB E 4uhkE15~19L

= 1.000 5,080. 00 5,080
KEFE V7T EHEH

= 1.000 500. 00 500
HEE (F50)

= 1.000 36, 690. 00 0
& Hi 1E%HeH 1,00 36, 690. 00 36, 690
FEEMESEE L
FHE—IEWEE 2L EEREIAEIFIIC K ZH|IE - B L
&5 :39
&2 BESEIRIEH Q) 7IER. KER -+ 28 IEED)

£ 5 g - BIRTiE BAf % = B & # i 1%

IR B8 E 1110~120. &120~130. &4, 000

ZN 18. 000 2,240.00 40, 320
VIR EAH

ZN 18. 000 500. 00 9, 000
KEH-b EF E 7HIEL 1,500~2, 200

ZN 18. 000 6, 760. 00 121, 680
KESF -+ EARH

ZN 18. 000 870. 00 15, 660
HEE (F50)

= 1.000 186, 660. 00 40
& Hi 1E%HeH 1,00 186, 700. 00 186, 700
FEEMESNEE L
FHE—IEEE : 2L EEREAEIFIIC K ZHIE - B L
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&5 : 40
B TILSRIRITA()  H=2.0m 100m# Y (100m)
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® # " =

TAR—ARHEER

A 1.700 44, 530. 00 75, 701
HIHRIEXS

A 1.700 37,170.00 63, 189
LTEEXE

A 5.100 30, 880. 00 157, 488
N yhkg (JU-UHEEEST) 1ZHE - HEt1R - 110. 45m3/FE0. 35m3 2. 9t H

B il 9. 400 10, 690. 00 100, 486

HHE(FEDHD)

= 1.000 396, 864. 00 36
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 3,969. 00 396, 900
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 4
B TILSRIRITA(2) H=2.5m 100m# Y (100m)

2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® # " =

TAR—ARHEER

A 1.900 44, 530. 00 84, 607
HIHRIEXS

A 1.900 37,170. 00 70, 623
LTEEXE

A 5.700 30, 880. 00 176,016
N yhkg (JU-UHEEEST) 1ZHE - HExt1R - 110. 45m3/FE0. 35m3 2. 9t H

B il 10. 500 10, 690. 00 112, 245

HHE(FEDHD)

= 1.000 443, 491. 00 9
& Hi EZ8EEH : 100. 00m 4, 435. 00 443, 500
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BEREAIFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
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=)
B TILSRIRITA () H=3.0m 100m# Y (100m)
2 b g - BIRTE L= vd = il ® # " =

TAR—ARHEER

A 2.000 44, 530. 00 89, 060
HIHRIEXS

A 2.000 37,170.00 74, 340
LTEEXE

A 6. 000 30, 880. 00 185, 280
N yhkg (JU-UHEEEST) 1ZHE - HEt1R - 110. 45m3/FE0. 35m3 2. 9t H

B il 12. 000 10, 690. 00 128, 280

HHE(FEDHD)

= 1.000 476, 960. 00 40
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 4,770.00 477,000
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 .43
B 7ILSXIREI3R()  H=2.0m 100m# Y (100m)

2 b g - BIRTE L= vd = il ® % # " =

TAR—ARHEER

A 0. 700 44, 530. 00 31,171
HIHRIEXS

A 0. 700 37,170. 00 26,019
LTEEXE

A 2.100 30, 880. 00 64, 848
N yhkg (JU-UHEEEST) 1ZHE - HExt1R - 110. 45m3/FE0. 35m3 2. 9t H

B il 4.100 10, 690. 00 43, 829

HHE(FEDHD)

= 1.000 165, 867. 00 33
& Hi YEZERESD : 100. 00m 1, 659. 00 165, 900
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BEREAIFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
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ES .M
B TILSXRIREI3R(2) H=2.5m 100m# Y (100m)
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® % # " =

TAR—ARHEER

A 0. 700 44, 530. 00 31,171
HIHRIEXS

A 0. 700 37,170.00 26,019
LTEEXE

A 2.100 30, 880. 00 64, 848
N yhkg (JU-UHEEEST) 1ZHE - HEt1R - 110. 45m3/FE0. 35m3 2. 9t H

B il 4.800 10, 690. 00 51,312

HHE(FEDHD)

= 1.000 173, 350. 00 50
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 1,734.00 173, 400
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
&S .45
B 7ILSXIREI3R(3)  H=3.0m 100m# Y (100m)

2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® % # " =

TAR—ARHEER

A 0. 800 44, 530. 00 35, 624
HIHRIEXS

A 0. 800 37,170. 00 29, 736
LTEEXE

A 2. 400 30, 880. 00 74,112
N yhkg (JU-UHEEEST) 1ZHE - HExt1R - 110. 45m3/FE0. 35m3 2. 9t H

B il 5. 400 10, 690. 00 57, 726

HHE(FEDHD)

= 1.000 197, 198. 00 2
& Hi YEZERESD : 100. 00m 1,972.00 197, 200
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BEREAIFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
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&S .46
2% BESEXRAREHEN) 1K 100m# L) (100m)
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® # " =
TAR—ARHEER
A 1.100 44, 530. 00 48, 983
HIHRIEXS
A 1.100 37,170.00 40, 887
LTEEXE
A 9.900 30, 880. 00 305, 712
HHE(FEDHD)
= 1.000 395, 582. 00 18
& Hi YEZERESD : 100. 00m 3, 956. 00 395, 600
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EMHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 .47
2% BESEXRREHEQ) 28 100m# L) (100m)
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® # " =
TAR—ARHEER
A 2.200 44, 530. 00 97, 966
HIHRIEXS
A 2.200 37,170. 00 81,774
LTEEXS
A 19. 800 30, 880. 00 611,424
HHE(FEDHD)
= 1.000 791, 164. 00 36
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 7,912.00 791, 200
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
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&5 .48
£ BIWR ZHRE-BE HE@E/OOM2LLT 100m2%Y
2 b g - BIRTE By H = B 4 £ # " =
BIR- ZHRE GREEETOOM2LLT) (GREmIETOmM2LLT)
m2 100. 000 7, 366. 00 736, 600
BIR- ZHEE GREEETOOM2LLT) (GREmIETOM2LLT)
m2 100. 000 4, 550. 00 455, 000
HHE (F50)
= 1.000 1,191, 600. 00 400
& Hi YEZERES : 100.00m 2 11, 920. 00 1,192, 000
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—REMHE : TL BEREAFIRIC K AHIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 :49
&% BEIWREBAL BAIELT 100m2LLF 1E&HY
2 b g - BIRTE By o = B 4 £ # " =
TAR—ARHEER
A 0. 880 44, 530. 00 39, 186
LTEEXS
A 0. 880 30, 880. 00 27,174
Ny ho-384 JL-vReft #HExt2:R 1L0. 45/F0. 35
2.9tH B 0. 880 61, 830. 00 54,410
HHE(FEDHDH)
= 1.000 120, 770. 00 30
& Hi 1YEZHER - 1.00[E 120, 800. 00 120, 800
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—REMWE : TL B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 :50
& BIWREH Tm234yY
2 b g - BIRTE By o = B 4 £ # " =
BIR &
m2 1.000 945. 00 945
BItk BEERUVEREZ
m2 1.000 1,189. 50 1,189
HHE (F50)
= 1.000 2,134.00 0
& Hi E%EEN : 1.00m 2 2,134.00 2,134
T EE L
FHE—REWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
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&5 : 51
&% BIRZWENR 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
BIWMZHEN E M
t 4.800 3,190. 00 15, 312
EEERVERE H-250, H-350 &
t 4.800 4,905. 00 23, 544
FThikHF
t 1.181 121, 000. 00 142, 901
HHE (F50)
= 1.000 181, 757.00 43
& Hi 1E%HeH - 1.00K 181, 800. 00 181, 800
T EE L
FHE—EMHE T L BERAFIRIIC R HHWIE - &L
&5 .52
L HXREH mE =7 50m/#% 1MHY
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
MRk EH
t 0. 450 5, 760. 00 2,592
MRk BEERUVERE
t 0. 450 12, 600. 00 5,670
HHE (F50)
= 1.000 8, 262.00 0
& Hi 1YEZHED 1. 008 8, 262.00 8, 262
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 .53
& XRREH (£48) DIER L[=2.18n/#& 1tEY (t)
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® 5 # " =
Brleer i i) HMARIE FEHES (PHHE) X80%
t 1.000 132, 800. 00 132, 800
HHE(FEDHD)
= 1.000 132, 800. 00 0
& Hi 1E%REN :1.00t 132, 800. 00 132, 800
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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&S 54
& XRREH (£48) DIHE L=5 32n/#& 1tEY (t)
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® # " =
Brleer i i) HMARIE FEHES (PHHE) X90%
t 1.000 149, 400. 00 149, 400
HHE(FEDHD)
= 1.000 149, 400. 00 0
& Hi 1E%REN :1.00t 149, 400. 00 149, 400
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R AHWIE - &L
&S .5
£2% . ILBHER IEEL. 1R 1ty
2 b g - BIRTE = v = BHO(f ® % # " =
WML B8
t 1.000 7, 040. 00 7,040
HRz88 (LB EEH) BEERVEREE
t 1.000 4,905. 00 4,905
EERH (A) 58
t 0.220 20, 838. 40 4,584
BIERH A BEERUVERE
t 0.220 10, 170. 00 2,237
BEIEH B BEERUVERE
t 0. 040 303, 000. 00 12,120
HHE (F50)
= 1.000 30, 886. 00 4
& Hi 1E%REN :1.00t 30, 890. 00 30, 890
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
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THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&S .56
&% MEHEEEA IE  L=7. 50m/# 108 Y
£ b g - BIRTE BT H = i ® # " =
TAR—ARHEER
A 1.087 44, 530. 00 48, 404
HIHRIEXS
A 1.087 37,170. 00 40, 403
LU
A 2.174 41,120. 00 89, 394
HEXMEAS k&
=] 1.087 347, 800. 00 378, 058
FIFV-VhV-sEER
=] 1.087 147, 800. 00 160, 658
HMEB (E+FEDH0)
% 16. 000 716,917.00 114, 683
& &t %8 - 10. 00%% 83, 160. 00 831, 600
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERBFIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLZITS
&S .57
%5 RMCHEESISR MR L=7. 50m/# 108 Y
£ b g - BIRTE BT H = i ® # " =
TAR—ARHEER
A 0. 208 44, 530. 00 9,262
HIHRIEXS
A 0. 208 37,170. 00 7,731
LU
A 0.417 41,120. 00 17,147
HEXMEAS HhiikEEr
A 0. 208 180, 100. 00 37, 460
FIFV-VhV-sEER
A 0. 208 101, 200. 00 21,049
HMEB (E+FEDH0)
% 0. 200 92, 649. 00 181
& &t %80 - 10. 00%% 9,283.00 92, 830
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERAFIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLLZITS
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&S .58
£F : HRMCHEESIBR MR L=2.18m/# 108 Y
£ b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
TAR—ARHEER
A 0.172 44, 530. 00 7,659
HIHRIEXS
A 0.172 37,170.00 6, 393
LU
A 0.345 41,120. 00 14,186
HEXMEAS k&
B 0.172 180, 100. 00 30,977
FIFV-VhV-sEER
B 0.172 101, 200. 00 17, 406
HMEB (E+FEDH0)
% 0.200 76, 621.00 149
& Hi 1YEZHES - 10. 004K 7,677.00 76,770
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERBFIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLZITS
E =
2 REEMERE - HE 10tHY
£ b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
YRR LEE
t 10. 000 43, 680. 00 436, 800
IR -fERE LEE
t 10. 000 26, 160. 00 261, 600
HHE (F50)
= 1.000 698, 400. 00 0
& Hi YEZEREDN 1 10.00 t 69, 840. 00 698, 400
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERBGIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLZITS
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&5 :60
£ BIWR ZHRE-BE HE@E/OOM2LLT 100m2 %Y
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
BIR- ZHRE GREEETOOM2LLT) (R BEmE M T700m2LLT)
m2 100. 000 7, 366. 00 736, 600
BIR- ZHEE GREEETOOM2LLT) (X BEmEFET700m2LLT)
m2 100. 000 4, 550. 00 455, 000
HHE (F50)
= 1.000 1,191, 600. 00 400
& Hi YEZERES : 100.00m 2 11, 920. 00 1,192, 000
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BEREAFIRIC K AHIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 : 61
%5 BIRBIFAT HEGEIHT S50m2LAT HEED
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® 5 # " =
TAR—ARHEER
A 0. 880 44, 530. 00 39, 186
LTEEXS
A 0. 880 30, 880. 00 27,174
Ny ho-384 JL-vReft #HExt2:R 1L0. 45/F0. 35
2.9tH B 0. 880 61, 830. 00 54,410
HHE(FEDHDH)
= 1.000 120, 770. 00 30
& Hi 1YEZHER - 1.00[E 120, 800. 00 120, 800
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 :62
2 BIWREH Tm2%Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® 5 # " =
BIR &
m2 1.000 2,835.00 2,835
BItk BEERUVEREZ
m2 1.000 1,189. 50 1,189
HHE (F50)
= 1.000 4,024.00 0
& Hi E%EEN : 1.00m 2 4,024.00 4,024
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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&5 .63
&% BIRZWENR 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
BIMEN E % H-350
t 2.700 6, 820. 00 18,414
EEERVERE H-250, H-350 &
t 2.700 4,905. 00 13, 243
H2EH E % H-250
t 1.360 7,130. 00 9,696
EEERVERE H-250, H-350 &
t 1.360 4,905. 00 6,670
FThibHH [-200
t 0.590 121, 000. 00 71, 390
HHE(FEDHD)
= 1.000 119, 413.00 87
& Hi 1E%HeH 1,00 119, 500. 00 119, 500
T EE L
FHE—EWHE T L BERAFIRIIC R HHWIE - &L
&S .64
&% ERER DIE  L=6.00m/# 1MHY
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
MRk EH
t 0. 360 1, 760. 00 633
MRk BEERUVERE
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W) REERA RiE=9-+
m3 1.000 246.7 246.7
& &t %8 : 1.00m 3 246. 7 246. 7
T EE L
FHE—REMWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 :105
£ WN-IERERR () REEY-N ~BERIEER Tm3HyY
£ b g - BIRTE By B = il ® % # & &
W) - EREHE (1) RE=y-V ~BERILIER
m3 1.000 1,099 1,099
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,099 1,099
T EE L
FHE—REWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
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&5 : 106
£ WN-IERERR (2) REEY-V ~BERIEER Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
Y- MRERR (2) REEY-F ~BERIEHES
m3 1.000 1, 360 1,360
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1, 360 1,360
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R AHWIE - &L
&5 . 107
L EHV))-IBRONE 100t %)
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® 5 # " =
nng |-+ [BRE)
t 100. 000 1, 300. 00 130, 000
& Hi YEZERES £ 100.00 t 1, 300. 00 130, 000
FIEEEMIEE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :108
L BREV))- RN B 100t %)
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® 5 # " =
nne gyt B
t 100. 000 1, 500. 00 150, 000
& Hi YEZERES £ 100.00 t 1, 500. 00 150, 000
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 :109
& PEAI()  ERRER Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
Rl (1) EERER
m3 1.000 395 395
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 395 395
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE[1.500]
FHE—EWHE T L BEREAFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
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&5 110
& A1) EEES Tm3%Y
% b1 3R - kTR B # 2 i ® & & & &
A1 (2) ERER
m3 1.000 395 395
A &t E%2E:H :1.00m 3 395 395
HIEHRENHE - HY IERE : EiEfEE (. 500]
FHE—RBMIE : L FEEIRIRIRIIC K DMIE : HY [1.14] ELLLZITS
ES 11
£ BRARELE (1) ERE Tm3%y
% b1 3R - kTR Bifs # 2 i ® & & & &
Bk (1) BREER
m3 1.000 297.6 297.6
A &t E%28:H - 1.00m 3 297.6 297.6
HIEHRENHE HY IERE : EiEfEE (. 500]
FIHE—RBMIE : L FEEIRIRIRIIC K DMIE - Y [1.14] ELLLZITS
BBS 112
B RAELE Q) HEEEH Tm3%y
% b1 3R - kTR Bifs # 2 i ® & & & &
BREL (2) IR
m3 1.000 297.6 297.6
A & E%£E:H - 1.00m 3 297.6 297.6
HISHRENHE: HY IERE : EiEfEE (1. 500]
FIHE—BMWIE : L FEEIRIRIRIIC K DMIE - Y [1.14] ELLCZITS
ES 113
& K2 B4EHIyvrIy (RC-40)  t=10cm Tm2%4y
% b 3R - TRk Bifs # 2 i ® & & & &
R AR BEHI9v5y (RC-40)  t=10cm
m 2 1.000 668. 9 668.9
= it E¥8EH :1.00m2 668.9 668. 9
HIEHRENHE - HY IERE . EiEfEE (. 500]
FIHE—RBMWIE : L FEEIRIRIRIIC K DMIE - HY [1.14] ELLCZITS
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2114
£ RkE BEZHETAIY (20)  t=bcm Tm2%4y
% g1 R - BAKTiE X H = B & %8 it s &
=E BEZRETALY (20)  t=bcm
m 2 1. 000 2,003 2,003
= it YEEREN : 1.00m 2 2,003 2,003
FHEERNAHE - HY WHIERE . EEIEE[1.500]
FHE—RBMIE : L FEEIRIRIRIIC K DMIE : HY [1.14] ELLLZITS
&S . 115
&% BHCBERE  18N-8-40 (BB) W/C=60%LLTF Tm3%LyY
% g1 R - BAKTiE By o = B ® %8 it s &
EPER 1 18N-8-40 (BB) W/C=60%LLTF
m 3 1.000 71, 950 71, 950
4 it YEZE:H - 1.00m 3 71, 950 71, 950
FHEERNAHE - HY WHIERE . EEIEE[1.500]
FIHE—RBMIE : L FEEIRIRIRIIC K DMIE - Y [1.14] ELLLZITS
&S . 116
&% BHtBERE 18N-8-40 (BB) W/C=60%LLTF Tm3HyY
% g1 R - BAKTiE By o = B ® %8 it s &
EPER 1 18N-8-40 (BB) W/C=60%LLTF
m 3 1.000 63, 690 63, 690
4 it YE%8:H - 1.00m 3 63, 690 63, 690
FHEERNAHE - HY WIERE . EEIEE (1. 500]
FIHE—BMWIE : L FEEIRIRIRIIC K DMIE - Y [1.14] ELLCZITS
&5 117
ZF : RiE Tm3%HY
% gl R - BAKTiE By o = B ® %8 it s &
RiR
m 3 1.000 321.8 321.8
4 it YE%8:H - 1.00m 3 321.8 321.8
FHEERNAHE - HY WHIERE : EEIEE[1.500]
FIHE—RBMWIE : L FEEIRIRIRIIC K DMIE - HY [1.14] ELLCZITS
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&5 . 118
£ BRL RAERB4mLUE Tm3%HY
% g I - BIKTE B B = B ® % S " %
BRL HAERE 4 mLLE
m3 1.000 1,334 1,334
& &t {E%8EH : 1.00m 3 1.334 1,334
FHEEHRNEE HY FHIEfRE : EIEIEE[1. 500]
FHE—IEWHE - LU BEEIRIHIRIIC L BMIE : HY [1.14] ELLCRITS
&5 : 119
2% EBBRA BE)7907Y (RC-40)  t=15cm Tm23%Y
% g I - BIKTE Bifg H = B ® % S " %
EBRA BEY79943y (RC-40)  t=15cm
m2 1.000 1,904 1,904
& &t E%8EH : 1.00m 2 1,904 1,904
FHEEMRNEE HY FHIEfRE : EiEIEE[1. 500]
FHE—IEWHE - LU BEEIRIHIRIIC L BMIE : HY [1.14] ELLCRITS
&5 120
L av9)-pTER  21N-8-25(20) (BB) W/C=55%LLTF Tm3&%Y
% g I - BIKTE Bifg H = B ® % S " %
WY)-MTEE 21N-8-25(20) (BB) W/C=b5%LLTF
m3 1.000 45, 820 45, 820
& &t {EZ%BEHN - 1.00m 3 45, 820 45, 820
FHEEMRNEE HY FHIEfRE - EiEIEE[1. 500]
FHE—IEWHE - LU BEEIRIHIRIIC L BME : HY [1.14] ELLCRITS
&5 121
2% EBBRA BEI7v0r7Y (RC-40)  t=20cm Tm23%Y
% g R - BIKTE Bifg H = B ® % S " %
EiERa BE)I390%70 (RC-40)  t=20cm
m2 1.000 2,057 2,057
= it YEZEREN : 1.00m 2 2,057 2, 057
FHEEMRNEE HY FHIEfRE : EiEIEE[1. 500]
FHEIEWHE - LU BEEIRIHIRIIC L BMIE : HY [1.14] ELLRITS
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5 :122
B B Im25Y
% [} I - BIKTE B B = B ® % S " %
EAEE
m2 1.000 12,210 12,210
& &t 1EZ%BEAN - 1.00m 2 12,210 12,210
FHEEHRNEE HY FHIEfRE : EIEIEE[1. 500]
FHE—EEE : AL BEEIRIHIRIIC L BMIE : HY [1.14] ELLCRITS
&5 :123
B avhY-pTER 18N-8-40 (BB) W/C=60%LLTF Tm3&%Y
% [} I - BIKTE Bifg H = B ® % S " %
WY)-MTE 18N-8-40 (BB) W/C=60%LTF
m3 1.000 44,760 44,760
& &t %8 : 1.00m 3 44760 44. 760
FHEEMRNEE HY FHIEfRE : EiEIEE[1. 500]
FHE—EEE AL BEEIRIHIRIIC L BMIE : HY [1.14] ELLCRITS
&S 124
&% BEYEF 18N-8-40 (BB) W/C=60%LLTF Tm&Y
% [} I - BIKTE Bifg H = B ® % S " %
B 18N-8-40 (BB) W/C=60%LLTF
m 1.000 80, 920 80, 920
& &t EZBERN : 1.00m 80, 920 80, 920
FHEEMRNEE HY FHIEfRE - EiEIEE[1. 500]
FHE—EEE AL BEEIRIHIRIIC L BME : HY [1.14] ELLCRITS
&S :125
&% BEYEF 18N-8-40 (BB) W/C=60%LLTF Tm&Y
% ] R - BIKTE Bifg H = B ® % S " %
B 18N-8-40 (BB) W/C=60%LLTF
m 1.000 145,100 145,100
& &t EZBERN : 1.00m 145, 100 145,100
FHEEMRNEE HY FHIEfRE : EiEIEE[1. 500]
FHE—EEE : AL BEEIRIHIRIIC L BMIE : HY [1.14] ELLRITS
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&5 . 126
£ . ERER )
% g - KT B B = B O & Ll i) " %
ERE
m 1. 000 43, 670 43, 670
& Bl EZEEH : 1.00m 43,670 43,670
FIEFHESMEE H Y FHIERE : EiEfEE (1. 500]
FHE—IEWHE - LU BEEIRIHIRIIC L BMIE : HY [1.14] ELLCRITS
&5 127
£ MHE MKkH 2Ry
% g B - KT B H = B O & ] i) " %
MHE Fusk#t
= 1.000 288, 000 288, 000
& Bl EXEBED - 1. 00 288, 000 288, 000
FISEFESMEE ML
FHE—IEWHE - LU BEREIRIHIRIIC K BHIE - T L
&5 . 128
¥ FKHEERE 900 % 900 x 1000 12EHY
% g B - BKTE B H = B O & Ll i) " %
RkMEE 900 x 900 x 1000
= 1.000 22,180 22,180
& Bl EXEBED - 1. 00 22,180 22,180
FISEFHESMEE H Y FHIERE : EiEfEE (1. 500]
FHE—IEWHE - LU BEEIRIHIRIIC L BME : HY [1.14] ELLCRITS
&5 :129
£ MHE MKkH 12EHY
% g B - BKTE B H = B O & ] i) " %
MHE Fask#t
= 1.000 529, 000 529, 000
& Bl EXEBED - 1. 00 529, 000 529, 000
FISEFHESMEE ML
FHEIEWHE - LU BEREIRIHIRIIC L BHIE - T L
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&5 : 130
AF : FKMERE 1200 x 1200 x 1500 1ELY
2 b g - BIRTE By H = B £ # " =
RkMEE 1200 x 1200 x 1500
= 1.000 26, 850 26, 850
& Hi 1EZBER - 1.00& 26, 850 26, 850
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—REMHE : TL BEREAFIRIC K AHIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 131
&% MEE Wik, BHES 1=
2 b g - BIRTE By o = B £ # " =
BT UR—ILE T-25
#H 1.000 68, 300. 00 68, 300
25T ik—IL
= 1.000 367, 000. 00 367,000
& Hi EZBER - 1.00= 435, 300. 00 435, 300
FIEEEMIEE L
FHE—REWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 : 132
&% EST EEER
2 b g - BIRTE By o = B £ # " =
g
m2 1.510 13, 550 20, 460
-+
m3 0.410 44,760 18, 351
WEET BE&1:2 E&
m2 1. 680 25, 930. 00 43, 562
& Hi {EZBEA - 1. 00EFR 82,373.00 82,373
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—REWE : TL B AFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
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&5 : 133
L HIWE-IRE 28 EGIER
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
AT VH-IERET 25 4mLLTF
1.000 58, 377. 00 58, 377
HHE(FEDHD)
= 1.000 58, 377. 00 3
& Hi 1YEZHED - 1. 00 FRr 58, 380. 00 58, 380
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—EWHE T L BEREAFIRIC K AHIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 134
B MEE O8O0 - BAHIASHIV-IE 1LY
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® 5 # " =
HEAE RS ARV -ME $ 800 #ZAEE2FE50JA
ZN 34. 000 124, 000. 00 4,216, 000
HeAE RS ARV - E $800 #IEAEEIFESONT-EEE
ZN 1.000 87, 700. 00 87, 700
BRAEIR& - E ¢ 800 FAHIBRZ1E
ZN 4. 000 70, 500. 00 282,000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 4, 585, 700. 00 4,585, 700
FIEEEMIEE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 : 135
A% UIPMEET 6. Im&HY (6.1m)
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
boRILEEBRT
A 1.000 58, 120. 00 58,120
& Hi YE%HESN : 6.10m 9,527. 86 58,120
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EMHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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&5 :136
& LIREET 6. Im&HY (6.1m)
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
b RILEHEER
A 1.000 62, 370. 00 62,370
b RILEEBRT
A 1.000 58, 120. 00 58,120
FURILEER
A 1.000 40, 950. 00 40, 950
bt o
L 378. 200 44.50 16, 829
Bi=EIEK
m3 2. 440 14, 968. 00 36, 521
HMB(ELELDH) FHEED%
% 3.000 161, 440. 00 4, 810
& Hi YE%HESN : 6.10m 36, 000. 00 219, 600
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERAFIRIIC R HHWIE - &L
&5 137
B BiAMEET 6. Im&HY (6.1m)
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
HIHRIEXS
A 1.000 32, 600. 00 32, 600
LTEEXE
A 1.000 217,090. 00 217,090
& Hi YE%HESN : 6.10m 9,785.24 59, 690
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
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&5 :138
£ BHBREENRUVELH 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
HRENFKEWE R 150kVA
B 14. 000 25,410. 00 355, 740
HemaEEEN (1) E
= 1.000 8, 159, 200. 00 8, 159, 200
HemaEEEN 2) E
= 1.000 2,645, 398. 00 2,645, 398
HemaEEEN Q) E
= 1.000 1, 568, 222. 00 1,568, 222
HHE(FEDHD)
= 1.000 12,728, 560. 00 1,440
& Hi 1E%HeH - 1.00K 12, 730, 000. 00 12, 730, 000
T EE L
FHE—EWHE T L BERAFIRIIC R HHWIE - &L
&5 : 139
25 AEEEEIL-Y 1B%Y
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
F77b=-v9b-y 4.9tR
B 1.000 37, 100. 00 37,100
& Hi 1E%HEH - 1.008 37, 100. 00 37,100
FHEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
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&S 140
& BAEATL 4ImHLY (41m)
£ b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
b RILEHEER
A 1.000 71,100. 00 71,100
b RILEEBRT
A 2.000 66, 250. 00 132, 500
HIHRIEXS
A 1.000 37,170.00 37,170
LTEEXE
A 2.000 30, 880. 00 61, 760
EAEAMHE
2,542.000 34. 80 88, 461
HMB(ELELDH) FHEED%
% 2.000 302, 530. 00 6, 009
& Hi YEZRES : 41.00m 9,682.92 397, 000
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERBFIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLZITS
EE 1M
&% . BT 100 fRF& Y
£ b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
b RILEHEER
A 2.300 71,100. 00 163, 530
FURILEER
A 23. 400 46, 680. 00 1,092, 312
AR
m3 0.120 57, 880 6, 945
HHE(FEDHD)
= 1.000 1,262, 787. 00 213
& Hi 1YEZHEH - 100. 00 AR 12, 630. 00 1,263, 000
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERBFIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BELLLZITS
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&5 142
2 HEY)-MERER 10m Y (10m)
% [} I - BIKTE B B = B ® % i) " %
TAR—AEHEER
A 0.410 44,530. 00 18, 267
HREXR
A 0. 820 37,170. 00 30,479
TEIEXR
A 1.230 30, 880. 00 37,982
N iR (GL-UREREST) ZH - PExd2:% - 110, 45m3/F0. 35m3 2. 9t R
=] 0.410 61, 250. 00 25,112
HME (E+FEDH0) FHHEEDY%
% 1.000 86, 718. 00 710
& &t {EZ8EH : 10.00m 11, 260. 00 112, 600
FHEEHRNEE HY FHIEfRE - EiEIEE[1. 500]
FHE—EEE : AL BEEIRHIRIIC L BHMIE : HY [1.14] ELLCRITS
&5 143
B avhy-+ 21-8-25(20) (FF) W/C 55%LLTF Tm3&%Y
% [} I - BIKTE B H = B ® % i) " %
avhy-4 21-8-25(20) (&4F) W/C 55%LLTF
m3 1.000 45, 940 45, 940
& &t %8 : 1.00m 3 45 940 45. 940
FHEEMRNEE HY FHIEfRE - EiEIEE[1. 500]
FHE—EEE : AL BEEIIHIRIIC L BMIE : HY [1.14] ELCRITS
&S 144
B B Im25Y
% [} I - BIKTE Bifg H = B ® % i) " %
EAEE
m2 1.000 13, 550 13, 550
& &t {EZ%BEAN - 1.00m 2 13, 550 13, 550
FHEEMRNEE HY FHIEfRE : EiEIEE[1. 500]
FHE—EEE : AL BEEIRIHIRIIC L BMIE : HY [1.14] ELLCRITS
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&S 145
% : $kE54A57 - T SD345 D13 1ty
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
a2y — ~AER SD345 D13
t 1.030 122, 000. 00 125, 660
BT JOT - #ASI . —ARHEEY
t 1.000 82, 289. 00 82,289
HHE (F50)
= 1.000 207, 949. 00 51
& Hi 1E%REN :1.00t 208, 000. 00 208, 000
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BEREAFIRIC K AHIE - HY [1.14] ELLLRITS
&S . 146
&% avh)-+ 18-8-40 (EF) W/C 60%LLTF Tm3&%Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
avh-p 18-8-40 (Z%F) W/C 60%LLT
m3 1.000 44, 860 44, 860
& Hi E%EEH : 1.00m 3 44860 44. 860
FHEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 147
2 B Tm2%Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
Bl pe
m2 1.000 13, 550 13, 550
& Hi 1E%HEH : 1.00m 2 13, 550 13, 550
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EMHE T L B AFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
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&5 . 148
& BEMEYIhHL Tm3%Y
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® % # " =
E|EREEY RE HWEL HHNELCZ 8K
m3 1.000 11, 095. 00 11, 095
HHE (F50)
= 1.000 11, 095. 00 5
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 11, 100. 00 11,100
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—EWHE T L BEREAFIRIC K AHIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 : 149
£F  REROT EGIER
2 b g - BIRTE = v = BHO(f ® 5 # " =
LEEXE
A 1.200 30, 880. 00 37, 056
FAEG O I HER IFUME 800
#2 1.000 280, 000. 00 280, 000
e ELT
m 4.100 5,021.00 20, 586
-+
m3 1.240 44, 860 55, 626
Bl pe
m2 5.190 13, 550 70, 324
WH-rEYIHhLI
m3 1.240 11, 100. 00 13, 764
HHE(FEDHD)
= 1.000 477, 356. 00 44
& Hi 1YEZHEN 1. 00 FRr 477, 400. 00 477, 400
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
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&5 : 150
Z% : FEHROT EGIER
2 b g - BIRTE BT H = it ® # " =
LTEEXE
A 1. 200 30, 880. 00 37, 056
FER OO U 800MH
#2 1.000 280, 000. 00 280, 000
mMAELT
m 4. 400 5,021.00 22,092
HHE(FEDHD)
= 1.000 339, 148. 00 52
& Hi 1YEZHED - 1. 00 FRr 339, 200. 00 339, 200
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EMHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 : 151
2% REFUVIT mHyY (1m)
2 b g - BIRTE BT H = it ® % # " =
TAR—ARHEER
A 0.008 44, 530. 00 356
BET
A 0.059 44,170. 00 2,606
LTEEXS
A 0.022 30, 880. 00 679
HHEBEE+FEDLD) FHEBED%
% 10. 000 3,641.00 364
& Hi YEZRESN - 1.00m 4,005. 00 4, 005
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
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&5 : 152
2% BESYY T mHY (Im)
£ 5 g - BIRTiE BAf H = L= i & # i " =
TAR—AEtHEER
A 0. 008 44, 530. 00 356
BET
A 0. 059 44,170. 00 2,606
TEFEE
A 0.022 30, 880. 00 679
HHE (R+FDHD) FHEED%
% 10. 000 3,641.00 364
& Hi YEZHESN - 1.00m 4,005.00 4, 005
FEEMNEE HY FHIERRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEWEE 2L BERBFIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLZITS
&5 : 153
& HEERBSIEMABET IERED
£ 5 g - BIRTiE BAf H = L= i & # i " =
TAR—AgtHEER
A 2.000 44, 530. 00 89, 060
BREx£a
A 4. 000 37,170. 00 148, 680
TEFEE
A 4. 000 30, 880. 00 123, 520
F77b=-v9b-y 16t/
B 2.000 47, 600. 00 95, 200
ERARAT FAE4R3. Om x 3cm x 21cm
m3 0.370 25, 300. 00 9, 361
HHE(FEDHD)
= 1.000 465, 821. 00 79
& Hi 1YEZHEN 1. 00 FRr 465, 900. 00 465, 900
FEEMNEE HY FHIEfRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEEE : 2L EERBFIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BELLLZITS
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THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&S : 154
& EEMSI EAZANRE - BET EEER
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
MMBRET
t 1.630 43, 680. 00 71,198
MaEmEL
t 1.630 26, 160. 00 42, 640
ZEMER
t 1.630 960. 00 1, 564
HMB(ELELDH) ZEMERD%
% 15. 000 1, 564. 00 198
& Hi 1YEZHED - 1. 00 FRr 115, 600. 00 115, 600
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EMHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
&S . 155
£ EEREAT 184
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
TAR—ARHEER
A 1.000 44, 530. 00 44,530
HIHRIEXS
A 3.000 37,170. 00 111, 510
LTEEXS
A 2.000 30, 880. 00 61, 760
F77b=-v9b-y 16t/
B 1.000 47, 600. 00 47, 600
HHE(FEDHD)
= 1.000 265, 400. 00 0
& Hi 1E%HeH - 1.008 265, 400. 00 265, 400
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
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&S . 156
£ IEERTRRET 154Y
% [} I - BIKTE B B = B ® % i) " %
TAR—AEHEER
A 1.000 44,530. 00 44,530
HREXR
A 3.000 37,170. 00 111,510
TEIEXR
A 2.000 30, 880. 00 61, 760
FITV=-VIb-y 16tH
=] 1.000 47, 600. 00 47, 600
HEHE(FD20)
= 1.000 265, 400. 00 0
& Hi 1EZ%8EH - 1.005 265, 400. 00 265, 400
FHEEHRNEE HY FHIEfRE - EiEIEE[1. 500]
FHE—EEE : AL BEEIRHIRIIC L BHMIE : HY [1.14] ELLCRITS
&5 . 157
£F5 . EEBRA BEI7v¥r-7v RC-40 t=20cm Tm23%Y
% [} I - BIKTE B H = B ® % 1 " %
EBRA BA97994-7v RC-40 t=20cm
m2 1.000 2,057 2,057
= it YEEREN :1.00m 2 2,057 2, 057
FHEEMRNEE HY FHIEfRE - EiEIEE[1. 500]
FHE—EEE : AL BEEIIHIRIIC L BMIE : HY [1.14] ELCRITS
&5 : 158
L avhy-+ 18-8-40 (BIF) W/C 60%LLT Tm3%#Y
% [} I - BIKTE Bifg H = B ® % 1 " %
avhy-4 18-8-40 (Z4F) W/C 60%LLTF
m3 1.000 44, 860 44, 860
& &t %8 : 1.00m 3 44860 44. 860
FHEEMRNEE HY FHIEfRE : EiEIEE[1. 500]
FHE—EEE : AL BEEIRIHIRIIC L BMIE : HY [1.14] ELLCRITS
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&5 : 159
£ . BEERHRET 1LY
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® % # " =
BT
A 1.200 36, 630. 00 43, 956
ESE 1/3{f 4%
& 3.000 3,000. 00 9,000
BIERAL JVER 0.4(mm) 10P 1/2{@*&
m 207. 600 49. 80 10, 338
EME (E+EDLDH) EEEHE. ERRD%
% 50. 000 19, 338. 00 9, 666
& Hi 1E%HeH - 1.00K 72, 960. 00 72,960
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EMHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 : 160
& BREERKEARET EEER
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® % # " =
TAR—ARHEER
A 1.000 44, 530. 00 44,530
HIHRIEXS
A 1.500 37,170. 00 55, 755
BET
A 1.000 44,170. 00 44,170
LTEEXE
A 2.000 30, 880. 00 61, 760
F77b=-v9b-y 16t/
B 1.000 47, 600. 00 47, 600
HHE(FEDHD)
= 1.000 253, 815. 00 85
& Hi 1YEZHEN 1. 00 FRr 253, 900. 00 253, 900
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BEREAIFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
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&5 : 161
& ENHRERET 100m# Y (100m)
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
b RILEHEER
A 2.500 71,100. 00 177,750
FURILEER
A 10. 000 46, 680. 00 466, 800
HHE(FEDHD)
= 1.000 644, 550. 00 50
& Hi EZ8EEH : 100. 00m 6, 446. 00 644, 600
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BEREAFIRIC K AHIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 : 162
B EARET EEER
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
TAR—ARHEER
A 1.000 44, 530. 00 44,530
BET
A 1.000 44,170. 00 44,170
HIHRIEXS
A 1.000 37,170. 00 37,170
BT
A 1.000 36, 630. 00 36, 630
LTEEXE
A 1.000 30, 880. 00 30, 880
F77b=-v9b-y 4.9tR
B 1.000 37, 100. 00 37,100
HHE(FEDHD)
= 1.000 230, 480. 00 20
& Hi 1YEZHEN 1. 00 FRr 230, 500. 00 230, 500
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BEREAIFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
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&5 : 163
£ WH-IERERR (1) EIER~REEY-M Tm3HyY
£ b g - BIRTE By H = B ® % # & &
WhY-MERERR (1) MEIER~REEY-M
m3 1.000 1,432 1,432
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,432 1,432
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—REMHE : TL BEREIROGIRIC K DWE : HY [1.14] FLLLRITD
&S 164
£ VY- MREAA REEY-M Tm3HyY
£ b g - BIRTE By H = B ® % # & &
WY RIERAH RiE=y-+
m3 1.000 246.7 246.7
& &t %8 : 1.00m 3 246. 7 246. 7
FIEEEMIEE L
FHE—REWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&S : 165
£ WN-IRERR (2) REEY-V ~BERIEER Tm3HyY
£ b g - BIRTE By H = B ® % # & &
Y- RERR (2) RE=y-V ~BERILIER
m3 1.000 1,099 1,099
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,099 1,099
T EE L
FHE—REMWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&= . 166
2% BKEMHKA) BIBM~RES 100m3x Y (100m 3)
£ b g - BIRTE By B = B ® 5 # & &
PP A EE X RET EHE =80t IRAEET5mm
B 2.200 118, 000. 00 259, 600
HHE(FEDHD)
= 1.000 259, 600. 00 0
& Hi 1E%HEH : 100.00m 3 2,596. 00 259, 600
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE[1.500]
FHE—REWE : TL BEREIROGIRIIC K DWE : HY [1.14] FLLLRITD
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B RKEHR Q) (RES~BERIEEH

THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

100m3= Y (100m 3)

2 b g - BIRTE By H = B 4 £ # " =
PP A EE X RET BEHE=8.0t RAERET5m
B 6. 500 98, 940. 00 643,110
HHE(FEDHD)
= 1.000 643, 110. 00 90
& & V%8 H : 100.00m 3 6, 432. 00 643, 200
T EE L
FHE—REMHE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&= : 168
L% EBFHI-MLLE 100t 4y
2 b g - BIRTE By o = B 4 £ # " =
nng |-+ [BRE)
t 100. 000 1, 300. 00 130, 000
& Hi 1EZ%HEH - 100.00 t 1, 300. 00 130, 000
FIEEEMIEE L
FHE—REWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 : 169
& BkunE 100m3%Y
2 b g - BIRTE By o = B 4 £ # " =
nnég K
m3 100. 000 15, 000. 00 1, 500, 000
& Hi 1E%HEH : 100.00m 3 15, 000. 00 1,500, 000
T EE L
FHE—REMWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
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&5 110
£ —EFEEAN-TIE #EBRX) (1) (p800) ALK STAKRS 10m. HIFLE 4. 36m) 1AK%y
% 5 g - BIRTiE BAf H = fili & # i i

TAR—AEtHEER

A 0. 144 44, 530. 00 6,412
BREx£a

A 0. 432 37,170. 00 16, 057
TEFEE

A 0.288 30, 880. 00 8,893
SEAH BRI EAEAAT

L 1,143.000 46.00 52,578
R—yoo<oy GRER] 5. 5 kWik

=] 0.288 6, 500. 00 1,872
EREARY T 5~20L/minx2 (9. 8MPa)

=] 0.288 5, 090. 00 1, 465
ZEEAMTIEHI GERMEE ML CHEMEE

m 0. 900 656. 00 590
ZEEAMNTIEHA GERMEE MEL HEMEE

m 3. 460 980. 00 3,390
ZEBEAWTIEIA GHEMEE SHEEMHE

KL 1.143 5,972. 00 6, 825
HHE (R+FEDH)

% 21. 000 34, 699. 00 7,218
& it E%82H : 1.00K 105, 300. 00 105, 300
FEEMNEE HY FHIEMRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEWEE 2L EREESIC K ZHEE : HY [1.14] ELLZITHS

63




BfR-BEI/\vsr—>

&= 1M

£ ZEEAN-TIE EHEND Q) (800) FIEFENH GEAKS 10m, HIFLE 3.61m)

THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

% 5 g - BIRTiE BAf H = fili & # i i
TAR—AEtHEER
A 0.137 44, 530. 00 6,100
BREx£a
A 0. 411 37,170. 00 15,276
TEFEE
A 0.274 30, 880. 00 8, 461
SEAH BB
L 1,143.000 46.00 52,578
R—yoo<oy GRER] 5. 5 kWik
B 0.274 6, 500. 00 1,781
EREARY T 5~20L/minx2 (9. 8MPa)
B 0.274 5, 090. 00 1,394
ZEEAMTIEHI GERMEE ML CHEMEE
m 0. 900 656. 00 590
ZEEAMNTIEHA GERMEE MEL HEMEE
m 2.710 980. 00 2,655
ZEBEAWTIEIA GHEMEE SHEEMHE
KL 1.143 5,972. 00 6, 825
HHE (R+FEDH)
% 21. 000 33,012.00 6, 840
& it E%82H : 1.00K 102, 500. 00 102, 500
FEEMNEE HY FHIEMRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEWEE 2L EREESIC K ZHEE : HY [1.14] ELLZITHS
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&5 1712
&% RE £@EE 100m2%Y
2 b g - BIRTE By H = B ® % # " =
2
m2 100. 000 490. 00 49, 000
Bt
k g 1.070 124.00 132
-] 100AR
S 30. 000 230. 00 6, 900
TAR—ARHEER
A 0.150 44, 530. 00 6,679
LTEEXE
A 2.780 30, 880. 00 85, 846
EHEELE
% 0. 500 148, 557. 00 742
HHE (F50)
= 1.000 149, 299. 00 1
& Hi 1E%HEH : 100.00m 2 1,493. 00 149, 300
FHEEENEE - HY

FHE—IEWHE Tl

FHIERE - EHHERE (1. 500]
EBIRIRIC L BHMIE - HY [1.14] FELLRITS
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&S 173
& EFWAT 1000m 24 Y
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® % # " =
k=ILTTRY
k g 10. 700 965. 00 10, 325
NZ1—HHTFR
k g 10. 700 2,960. 00 31,672
Ay Aa—/nN—
k g 1.070 1, 780. 00 1,904
= E L ARE EELtHK 15—15—15
k g 80. 250 164. 00 13, 161
J7A/IN—4E WAt T EEH
k g 160. 500 190. 00 30, 495
FhE 4 L&A
k g 1.070 1,170.00 1, 251
EFR{T%Eer 4.0m3
B il 1.260 2,260.00 2,847
by [EEE] 4~4 5tF&
B il 0. 700 10, 320. 00 1,224
TAR—ARHEER
A 0.070 44, 530. 00 3,117
HIHRIEXS
A 0.180 37,170. 00 6, 690
LTEEXE
A 0. 400 30, 880. 00 12, 352
EME (E+FEHH)
% 1.000 22,159. 00 162
& Hi YEZ4eH - 1,000.00m 2 121.20 121, 200
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—REMWE : TL B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
BBES 114
B0 -V UEEE 9K Gr-C-4E Tm#HY
2 b g - BIRTE = v = BHO(f ® % # " =
A—FL—LEREI tHEAHR Gr—C—4E ¥
m 1.000 13, 065. 00 13, 065
HHE (F50)
= 1.000 13, 065. 00 5
& Hi YEZRESN - 1.00m 13, 070. 00 13,070
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—REWE : TL BEREAFIRIC K AHIE - HY [1.14] ELLLRITS
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THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&S . 175
B JIVARRE  EFET avhAE L. H=1.8m 100m= Y
£ 5 g - BIRTiE BAf H = L= i & # i " =
BREx£a
A 11. 300 37,170. 00 420, 021
TAR—AEtHEER
A 1.800 44, 530. 00 80, 154
HHE (R+FEDH)
% 3.000 500, 175. 00 14,925
& it %8B - 100. 00m 5,151.00 515, 100
FEEMNEE HY FHIEMRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEEE 2L BERBFIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLLZITS
&S . 176
B BIKEL Tm3HyY
£ 5 g - BIRTiE BAf H = L= i & 4 i " =
Bk L
m3 1. 000 297.6 297.6
& it E%8H :1.00m 3 297.6 297.6
FEEMNEE HY FHIEMRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEWEE : 2L BERBTIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLZITS
&S 171
L% . TRIRA Tm3%HY
£ 5 L - BRTiE BAf H = L= i & 4 i " =
THHEA
m3 1. 000 395 395
& it %825 :1.00m 3 395 395
FEEMNEE HY FHIEMRE  EiEIEE[1.500]
FHE—IEEE : 2L BERAFIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLLZITS
&S 178
£ BEBHL BE/7v¥r7y (RC-40)  t=10cm Tm2%4y
£ 5 L - BIRTiE BAf H = L= i & % i " =
BAREL BAEH399%5Y (RC-40)  t=10cm
m 2 1. 000 668.9 668. 9
= it YEZEREN :1.00m 2 668.9 668. 9
FEEMNEE HY FHIERE  EiEIEE[1.500]
FHE—IEHE 2L EERBGIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLLZITS
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&5 119
& BAEEE Tm3%HY
£ 5 g - BIRTiE BAf % = B & # i " =
BHEHE
m3 1.000 395 395
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 395 395
FEEMNEE HY FHIERRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEEE 2L BERBFIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLLZITS
&5 :180
£ BEAIRELE - E 1,524 x6,096 x 22 100m 2 % b
£ 5 g - BIRTiE BAf % = B & 4 i " =
TAR—ARtHEER
A 0.295 44, 530. 00 13,136
U
A 0.295 41,120. 00 12,130
TEFEE
A 0.295 30, 880. 00 9,109
N yhikg (hn-58Y) ;8ex
B 0.295 70, 260. 00 20, 726
HME (E+FDHH)
% 1.000 55,101. 00 549
& Hi 1E%HEH : 100.00m 2 556. 50 55, 650
FEEMNEE HY FHIEMRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEWEE 2L BERBGIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLZITS
&5 . 181
B EEkARER 1,524%x6,096 %22 1HHY
£ 5 L - BIRTiE BAf % = B & 4 i " =
B ER
®-H 106. 000 78.00 8, 268
BRE (R 22x1524%x6096
® 1.000 1, 000. 00 1,000
HHEE (F50)
= 1.000 9, 268. 00 0
& Hi 1EZHED - 1.00%% 9, 268. 00 9,268
FEEMSNEE L
FHE—IEHE 2L EEREEEIFIIC K ZHIE : B L
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&5 :182
£ BEHKERMS SEEFVIFLVE 6250 Tm%y
2 b g - BIRTE By H = B 4 £ # " =
R KERE BEER VIFLVE  $250
m 1.000 3,492 3,492
& Hi YEZHESN - 1.00m 3,492 3,492
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—REMHE : TL BEREAFIRIC K AHIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 :183
2% BEHKERE SEBEEFVIFLVE 6250 Tm%y
2 b g - BIRTE By o = B 4 £ # " =
BEEHKERE BEERN VIFLVE  $250
m 1.000 190. 4 190. 4
& Hi YEZRESN - 1.00m 190. 4 190. 4
FHEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—REWE : TL B AFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 184
£ REREFRE(N) EH B W=30cm 1000m% Y
2 b g - BIRTE By o = B 4 £ # " =
REHRHE (ARX) ®HE SEE E#H30cm HHWEZ 8K
m 1, 000. 000 394. 94 394, 940
PS4 99 RA b+ BRE 3715 E—X15~18 H
k g 1, 130. 000 172.00 194, 360
HSRE—X 0. 106~0. 850mm
k g 50. 000 150. 00 7,500
EERISA<— X E#R A
k g 50. 000 360. 00 18, 000
B 1. 25
L 65. 000 145. 00 9,425
EME (E+FEHH)
% 5. 000 229, 285. 00 11, 375
& Hi 1EZ%HEH - 1,000.00m 635. 60 635, 600
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—REMWE : TL B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
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&5 . 185
£ RERHREQ XF A W=15cnit® 1000m4 Y
2 b g - BIRTE BT H = B O %8 W = " =
REHRHE (ARX) ®HE ZEE RN -5 -XF EZ 8K
m 1, 200. 000 617. 89 741, 468
FST49ORAU+ ARE 318185 E—X15~18 B
k g 684. 000 172.00 117, 648
HSAE—X 0. 106~0. 850mm
k g 30. 000 150. 00 4,500
EERISA<— X E#R A
k g 30. 000 360. 00 10, 800
B 1. 25
L 120. 000 145.00 17, 400
HMEB (E+FEDH0)
% 5. 000 150, 348. 00 7,484
& Hi YEZERES - 1,000.00m 899. 30 899, 300
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
&S . 186
ZF  RE#HHEE W=15cmiH 1000m4 Y
2 b g - BIRTE BT H = B O %8 W = " =
XE#REE &M SEE HEIRYKX HHEZ 8K
m 1, 000. 000 790. 00 790, 000
B 1. 25
L 67.000 145. 00 9,715
vy L¥as5—
L 37.000 159. 00 5, 883
HHE (F50)
= 1.000 805, 598. 00 2
& Hi YEZERES - 1,000.00m 805. 60 805, 600
FHEEENEE - HY

FHE—IEWHE : TL

FHIERE - EHHERE (1. 500]

EBIRIRIC L BHMIE - HY [1.14] FELLRITS
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&5 . 187
£ TILSRIRER () FHF0.333m  L=2. Om/#K 1MHY
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
TR E¥ H W=333. L=2000
® 1.000 910. 00 910
IR EAHE W=333. L=2000
® 1.000 480. 00 480
HHE(FEDHD)
= 1.000 1, 390. 00 0
& Hi 1EZHED 1. 008 1, 390. 00 1,390
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 . 188
£ TILSRIRER(2) FH1R0.333m  L=2. 5m/#K 1MHY
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
TR E¥ H W=333. L=2500
® 1.000 1, 140. 00 1,140
TV EAHE W=333. L=2500
® 1.000 550. 00 550
HHE(FEDHDH)
= 1.000 1, 690. 00 0
& Hi 1YEZHED 1. 008 1, 690. 00 1,690
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 : 189
£ TILSRIRER Q) HF0.333m  L=3. Om/#K 1MHY
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
TR E¥ H W=333. L=3000
® 1.000 1, 360. 00 1,360
IR EAHE W=333. L=3000
® 1.000 620. 00 620
HHE(FEDHD)
= 1.000 1, 980. 00 0
& Hi 1EZHED - 1.00%% 1, 980. 00 1,980
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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&5 :190
£ TILSRIRER ) H180.333m  L=3. 5m/#K 1MHY
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
TR E¥ H W=333. L=3500
® 1.000 1, 590. 00 1,590
IR EAHE W=333. L=3500
® 1.000 690. 00 690
HHE(FEDHD)
= 1.000 2,280.00 0
& Hi 1EZHED 1. 008 2,280.00 2,280
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 191
&2  BE*BEXIRIEH ) T7IEER. KEH -+, KEFEF V77 1B 1LY
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
IR &8 A 1E110~120. %120~130. &4, 000
ZN 2.750 1, 560. 00 4,290
TIIRERE EARH
ZN 2.750 500. 00 1,375
KEH-b E¥ H THIEL 1,500~2, 200
ZN 2.750 4,710.00 12,952
KESR - HAEH
ZN 2.750 870. 00 2,392
KEFEH V77 B H 49k E15~19L
= 1.000 3, 540. 00 3, 540
KEFEH V)T EHAH
= 1.000 500. 00 500
HHE(FEDHD)
= 1.000 25,049. 00 1
& Hi 1E%HeH 1,00 25, 050. 00 25,050
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&5 :192
2% BESEXRIEH Q) 7IMER. KEH - 2% 1LY
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® # " =
IR E# H 12110~120, =120~130, £4, 000
ZN 28.000 1, 560. 00 43, 680
TIIRERE EARH
ZN 28.000 500. 00 14, 000
KEH-b E¥ H 7HIEL 1,500~2, 200
ZN 28.000 4,710.00 131, 880
KESN - HERH
ZN 28.000 870. 00 24, 360
HHE(FEDHD)
= 1.000 213, 920. 00 80
& Hi 1E%HeH - 1.00K 214,000. 00 214,000
T EE L
FHE—EWHE T L BERAFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :103
B TILSRIRITA()  H=2.0m 100m# Y (100m)
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® # " =
TAR—ARHEER
A 1. 700 44, 530. 00 75, 701
HIHRIEXS
A 1. 700 37,170. 00 63, 189
LTEEXE
A 5.100 30, 880. 00 157, 488
N yhkg (JU-UHEEEST) 1ZHE - HExt1R - 110. 45m3/FE0. 35m3 2. 9t H
B il 9. 400 10, 690. 00 100, 486
HHE(FEDHD)
= 1.000 396, 864. 00 36
& Hi YEZERESD : 100. 00m 3, 969. 00 396, 900
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BEREAIFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
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&5 194
B TILSRIRITA(2)  H=2.5m 100m# Y (100m)
2 b g - BIRTE L= vd = il ® # " =
TAR—ARHEER
A 1.900 44, 530. 00 84, 607
HIHRIEXS
A 1.900 37,170.00 70, 623
LTEEXE
A 5.700 30, 880. 00 176,016
N yhkg (JU-UHEEEST) 1ZHE - HEt1R - 110. 45m3/FE0. 35m3 2. 9t H
B il 10. 500 10, 690. 00 112, 245
HHE(FEDHD)
= 1.000 443, 491. 00 9
& Hi EZ8EEH : 100. 00m 4, 435. 00 443, 500
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 19
B TILSERIRITA ) H=3.0m 100m# Y (100m)
2 b g - BIRTE L= vd = il ® # " =
TAR—ARHEER
A 2.000 44, 530. 00 89, 060
HIHRIEXS
A 2.000 37,170. 00 74, 340
LTEEXE
A 6. 000 30, 880. 00 185, 280
N yhkg (JU-UHEEEST) 1ZHE - HExt1R - 110. 45m3/FE0. 35m3 2. 9t H
B il 12. 000 10, 690. 00 128, 280
HHE(FEDHD)
= 1.000 476, 960. 00 40
& Hi YEZERESD : 100. 00m 4,770.00 477,000
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BEREAIFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
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&5 :196
B TILSRIRITA(4)  H=3.5m 100m# Y (100m)
2 b g - BIRTE L= vd = il ® % # " =

TAR—ARHEER

A 2.200 44, 530. 00 97, 966
HIHRIEXS

A 2.200 37,170.00 81,774
LTEEXE

A 6. 600 30, 880. 00 203, 808
N yhkg (JU-UHEEEST) 1ZHE - HEt1R - 110. 45m3/FE0. 35m3 2. 9t H

B il 13. 200 10, 690. 00 141,108

HHE(FEDHD)

= 1.000 524, 656. 00 44
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 5,247.00 524,700
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 197
B 7ILSXIREI3R()  H=2.0m 100m# Y (100m)

2 b g - BIRTE L= vd = il ® % # " =

TAR—ARHEER

A 0. 700 44, 530. 00 31,171
HIHRIEXS

A 0. 700 37,170. 00 26,019
LTEEXE

A 2.100 30, 880. 00 64, 848
N yhkg (JU-UHEEEST) 1ZHE - HExt1R - 110. 45m3/FE0. 35m3 2. 9t H

B il 4.100 10, 690. 00 43, 829

HHE(FEDHD)

= 1.000 165, 867. 00 33
& Hi YEZERESD : 100. 00m 1, 659. 00 165, 900
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BEREAIFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
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&5 :198
B TILSXRIREI3R(2) H=2.5m 100m# Y (100m)
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® % # " =

TAR—ARHEER

A 0. 700 44, 530. 00 31,171
HIHRIEXS

A 0. 700 37,170.00 26,019
LTEEXE

A 2.100 30, 880. 00 64, 848
N yhkg (JU-UHEEEST) 1ZHE - HEt1R - 110. 45m3/FE0. 35m3 2. 9t H

B il 4.800 10, 690. 00 51,312

HHE(FEDHD)

= 1.000 173, 350. 00 50
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 1,734.00 173, 400
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 :199
B 7ILSXIREI3R(3)  H=3.0m 100m# Y (100m)

2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® % # " =

TAR—ARHEER

A 0. 800 44, 530. 00 35, 624
HIHRIEXS

A 0. 800 37,170. 00 29, 736
LTEEXE

A 2. 400 30, 880. 00 74,112
N yhkg (JU-UHEEEST) 1ZHE - HExt1R - 110. 45m3/FE0. 35m3 2. 9t H

B il 5. 400 10, 690. 00 57, 726

HHE(FEDHD)

= 1.000 197, 198. 00 2
& Hi YEZERESD : 100. 00m 1,972.00 197, 200
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BEREAIFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
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&5 : 200
B 7ILSXIREI3R(4)  H=3.5m 100m# Y (100m)
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® % # " =
TAR—ARHEER
A 0. 800 44, 530. 00 35, 624
HIHRIEXS
A 0. 800 37,170.00 29, 736
LTEEXE
A 2. 400 30, 880. 00 74,112
N yhkg (JU-UHEEEST) 1ZHE - HEt1R - 110. 45m3/FE0. 35m3 2. 9t H
B il 6.100 10, 690. 00 65, 209
HHE(FEDHD)
= 1.000 204, 681. 00 19
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 2,047.00 204, 700
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 : 201
2% BESEXRREHEN) 1K 100m# L) (100m)
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® % # " =
TAR—ARHEER
A 1.100 44, 530. 00 48, 983
HIHRIEXS
A 1.100 37,170. 00 40, 887
LTEEXE
A 9. 900 30, 880. 00 305, 712
HHE(FEDHD)
= 1.000 395, 582. 00 18
& Hi YEZERESD : 100. 00m 3, 956. 00 395, 600
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
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&5 : 202
2% BESEXRREREQ) 28 100m# L) (100m)
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® W = " =

TAR—ARHEER

A 2.200 44, 530. 00 97, 966
HIHRIEXS

A 2.200 37,170.00 81,774
LTEEXE

A 19. 800 30, 880. 00 611,424
HHE(FEDHD)

= 1.000 791, 164. 00 36
& Hi YEZERESD : 100. 00m 7,912.00 791, 200
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EMHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 : 203
£ BIWR ZHRE-BE HE@E/OOM2LLT 100m2 %Y

2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® W = " =
BIR- ZHRE GREEETOOM2LLT) (X BEmEE700m2LLT)
m2 100. 000 7, 366. 00 736, 600
BIR- ZHHEE GREEETOOM2LLT) (X BEmEE700m2LLT)
m2 100. 000 4, 550. 00 455, 000

HHE (F50)

= 1.000 1,191, 600. 00 400
& Hi YEZERES : 100.00m 2 11, 920. 00 1,192, 000
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
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&BE 204
&% BEIREBALT BAIELT 100m2LLF 1E&HY
2 b g - BIRTE By H = B ® % # " =
TAR—ARHEER
A 0. 880 44, 530. 00 39, 186
LTEEXE
A 0. 880 30, 880. 00 27,174
Ny ho-38 JL-vReft #HExt2:R 1L0. 45/F0. 35
2.9t/ B 0. 880 61, 830. 00 54,410
HHE(FEDHD)
= 1.000 120, 770. 00 30
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 120, 800. 00 120, 800
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—REMWE : TL B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 . 205
2 BIWREH Tm234yY
2 b g - BIRTE By H = B ® % # " =
BIR &
m2 1.000 945. 00 945
BItk BEERUVEREZ
m2 1.000 1,189. 50 1,189
HHE (F50)
= 1.000 2,134.00 0
& Hi fE%EEN : 1.00m 2 2,134.00 2,134
T EE L
FHE—REMWE : TL R AIFIRIC K BMIE : AL
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&5 : 206
&% BIRZWENR 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
BIWMZHEN H M
t 6. 800 1, 760. 00 11, 968
EEERVERE H-250, H-350 &
t 6. 800 4,905. 00 33, 354
FThikHF
t 1.673 121, 000. 00 202, 433
HHE (F50)
= 1.000 247, 755. 00 45
& Hi 1E%HeH - 1.00K 247, 800. 00 247,800
T EE L
FHE—EMHE T L BERAFIRIIC R HHWIE - &L
&5 . 207
£ ERER mE  1=9.00m/# 1MHY
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
MRk EH
t 0. 540 5, 600. 00 3,024
MRk BEERUVERE
t 0. 540 12, 600. 00 6, 804
HHE (F50)
= 1.000 9, 828.00 0
& Hi 1YEZHED 1. 008 9, 828.00 9,828
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 : 208
& RRER (£48) DIE L=1.76m/#& 1tEY (t)
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® 5 # " =
Brleer i i) HMARIE FEHES (PHHE) X80%
t 1.000 132, 800. 00 132, 800
HHE(FEDHD)
= 1.000 132, 800. 00 0
& Hi 1E%REN :1.00t 132, 800. 00 132, 800
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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&5 : 209
£ RREH (£48) DIE =7 24n/#& 1tEY (t)
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® # " =
Brleer i i) HMARIE FEHES (PHHE) X90%
t 1.000 149, 400. 00 149, 400
HHE(FEDHD)
= 1.000 149, 400. 00 0
& Hi 1E%REN :1.00t 149, 400. 00 149, 400
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R AHWIE - &L
&5 :210
£2% . ILBHER IEEL. 1R 1ty
2 b g - BIRTE = v = BHO(f ® % # " =
WML B8
t 1.000 6, 820. 00 6, 820
HRz88 (LB EEH) BEERVEREE
t 1.000 4,905. 00 4,905
EERH (A) 58
t 0.220 20,187. 20 4, 441
BIERH A BEERUVERE
t 0.220 10, 170. 00 2,237
BEIEH B BEERUVERE
t 0. 040 303, 000. 00 12,120
HHE (F50)
= 1.000 30, 523. 00 1
& Hi 1E%REN :1.00t 30, 530. 00 30, 530
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
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&5 21
&% MECHEEEA IE  1=9. 00m/# 108 Y
£ b g - BIRTE BT H = i ® % # " =
TAR—ARHEER
A 0.357 44, 530. 00 15, 897
HIHRIEXS
A 0.357 37,170. 00 13, 269
LU
A 0.714 41,120. 00 29, 359
HEXMEAS k&
=] 0.357 180, 100. 00 64, 295
FIFV-VhV-sEER
=] 0.357 101, 200. 00 36,128
HMEB (E+FEDH0)
% 1.000 158, 948. 00 1,552
& &t %8 - 10. 00%% 16, 050. 00 160, 500
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERBFIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLZITS
BBS 212
%5 RMCHEESISR MR L=9. 00m/# 108 Y
£ b g - BIRTE BT H = i ® % # " =
TAR—ARHEER
A 0. 208 44, 530. 00 9,262
HIHRIEXS
A 0. 208 37,170. 00 7,731
LU
A 0.417 41,120. 00 17,147
HEXMEAS HhiikEEr
A 0. 208 180, 100. 00 37, 460
FIFV-VhV-sEER
A 0. 208 101, 200. 00 21,049
HMEB (E+FEDH0)
% 0. 200 92, 649. 00 181
& &t %80 - 10. 00%% 9,283.00 92, 830
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERAFIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLLZITS
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&5 213
£F : HRMCHEESIBR MR L=1. 76m/# 108 Y
£ b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
TAR—ARHEER
A 0.172 44, 530. 00 7,659
HIHRIEXS
A 0.172 37,170.00 6, 393
LU
A 0.345 41,120. 00 14,186
HEXMEAS k&
B 0.172 180, 100. 00 30,977
FIFV-VhV-sEER
B 0.172 101, 200. 00 17, 406
HMEB (E+FEDH0)
% 0.200 76, 621.00 149
& Hi 1YEZHES - 10. 004K 7,677.00 76,770
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERBFIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLZITS
BE 214
2 REEMERE - HE 10tHY
£ b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
YRR LEE
t 10. 000 43, 680. 00 436, 800
IR -fERE LEE
t 10. 000 26, 160. 00 261, 600
HHE (F50)
= 1.000 698, 400. 00 0
& Hi YEZEREDN 1 10.00 t 69, 840. 00 698, 400
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERBGIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLZITS
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&5 :215
£ BIWR ZHRE-BE HE@E/OOM2LLT 100m2 %Y
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
BIR- ZHRE GREEETOOM2LLT) (R BEmE M T700m2LLT)
m2 100. 000 7, 366. 00 736, 600
BIR- ZHEE GREEETOOM2LLT) (X BEmEFET700m2LLT)
m2 100. 000 4, 550. 00 455, 000
HHE (F50)
= 1.000 1,191, 600. 00 400
& Hi YEZERES : 100.00m 2 11, 920. 00 1,192, 000
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BEREAFIRIC K AHIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 : 216
%5 BIRBIFAT HEGEIHT S50m2LAT HEED
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® 5 # " =
TAR—ARHEER
A 0. 880 44, 530. 00 39, 186
LTEEXS
A 0. 880 30, 880. 00 27,174
Ny ho-384 JL-vReft #HExt2:R 1L0. 45/F0. 35
2.9tH B 0. 880 61, 830. 00 54,410
HHE(FEDHDH)
= 1.000 120, 770. 00 30
& Hi 1YEZHER - 1.00[E 120, 800. 00 120, 800
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 217
2 BIWREH Tm2%Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® 5 # " =
BIR &
m2 1.000 1, 890. 00 1,890
BItk BEERUVEREZ
m2 1.000 1,189. 50 1,189
HHE (F50)
= 1.000 3,079.00 0
& Hi 1E%HEH : 1.00m 2 3,079.00 3,079
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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&5 : 218
&% BIRZWENR 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
BIMER H % H-350
t 2.700 6, 600. 00 17, 820
EEERVERE H-250, H-350 &
t 2.700 4,905. 00 13, 243
g H % H-250
t 1.520 6, 900. 00 10, 488
EEERVERE H-250, H-350 &
t 1.520 4,905. 00 7, 455
FThibHH [-200
t 0. 640 121, 000. 00 71, 440
HHE(FEDHD)
= 1.000 126, 446. 00 54
& Hi 1E%HeH 1,00 126, 500. 00 126, 500
T EE L
FHE—EWHE T L BERAFIRIIC R HHWIE - &L
&5 : 219
&% ERER mME  L=8. 00m/# 1MHY
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
MRk EH
t 0. 480 1, 840. 00 883
MRk BEERUVERE
t 0. 480 12, 600. 00 6, 048
HHE (F50)
= 1.000 6, 931. 00 0
& Hi 1YEZHED 1. 008 6, 931. 00 6, 931
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
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&5 :220
& XREH (£48) DIE L=1.27n/#& 1tEY (t)
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® # " =
Brleer i i) HMARIE FEHES (PHHE) X80%
t 1.000 132, 800. 00 132, 800
HHE(FEDHD)
= 1.000 132, 800. 00 0
& Hi 1E%REN :1.00t 132, 800. 00 132, 800
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R AHWIE - &L
&5 221
& RRER (£48) DIE L[=6.73m/#& 1tEY (t)
2 b g - BIRTE = v = BHO(f ® 5 # " =
Brleer i) HMARIE FEHES (PHHE) X90%
t 1.000 149, 400. 00 149, 400
HHE(FEDHDH)
= 1.000 149, 400. 00 0
& Hi 1E%RESN :1.00t 149, 400. 00 149, 400
FIEEEMIEE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 :222
£% . ILBHMER BEL. XT: 1ty
2 b g - BIRTE = v = BHO(f ® % # " =
maLLEH B
t 1.000 2,090. 00 2,090
HRz88 (LB EEH) BEERVEREE
t 1.000 4,905. 00 4,905
EERH (A) 58
t 0.670 6, 186. 40 4,144
BEIEH A BEERUVERE
t 0.670 10, 170. 00 6,813
EIEpH B BEERVIEREE
t 0. 060 303, 000. 00 18, 180
HHE (F50)
= 1.000 36, 132. 00 8
& Hi 1E%REN :1.00t 36, 140. 00 36, 140
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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&5 :223
&% MECHEEEA IE  L=8. 00m/# 108 Y
£ b g - BIRTE BT H = i ® % # " =
TAR—ARHEER
A 0.357 44, 530. 00 15, 897
HIHRIEXS
A 0.357 37,170. 00 13, 269
LU
A 0.714 41,120. 00 29, 359
HEXMEAS k&
=] 0.357 180, 100. 00 64, 295
FIFV-VhV-sEER
=] 0.357 101, 200. 00 36,128
HMEB (E+FEDH0)
% 1.000 158, 948. 00 1,552
& &t %8 - 10. 00%% 16, 050. 00 160, 500
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERBFIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLZITS
BE 224
%5 RMCHEESIHR ME  L=8. 00m/# 108 Y
£ b g - BIRTE BT H = i ® % # " =
TAR—ARHEER
A 0. 208 44, 530. 00 9,262
HIHRIEXS
A 0. 208 37,170. 00 7,731
LU
A 0.417 41,120. 00 17,147
HEXMEAS HhiikEEr
A 0. 208 180, 100. 00 37, 460
FIFV-VhV-sEER
A 0. 208 101, 200. 00 21,049
HMEB (E+FEDH0)
% 0. 200 92, 649. 00 181
& &t %80 - 10. 00%% 9,283.00 92, 830
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERAFIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLLZITS
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&5 225
£% : HRMCHEESIBR IR L=1.27m/# 108 Y
£ b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
TAR—ARHEER
A 0.172 44, 530. 00 7,659
HIHRIEXS
A 0.172 37,170.00 6, 393
LU
A 0.345 41,120. 00 14,186
HEXMEAS k&
B 0.172 180, 100. 00 30,977
FIFV-VhV-sEER
B 0.172 101, 200. 00 17, 406
HMEB (E+FEDH0)
% 0.200 76, 621.00 149
& Hi 1YEZHES - 10. 004K 7,677.00 76,770
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERBFIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLZITS
&S 226
2 REEMERE - HE 10tHY
£ b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
YRR LEE
t 10. 000 25, 770. 00 257, 700
IR -fERE LEE
t 10. 000 14,170. 00 141, 700
HHE (F50)
= 1.000 399, 400. 00 0
& Hi YEZEREDN 1 10.00 t 39, 940. 00 399, 400
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERBGIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLZITS
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&5 : 227
£ BIWR ZHRE-BE HE@E/OOM2LLT 100m2 %Y
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
BIR- ZHRE GREEETOOM2LLT) (R BEmE M T700m2LLT)
m2 100. 000 7, 366. 00 736, 600
BIR- ZHEE GREEETOOM2LLT) (X BEmEFET700m2LLT)
m2 100. 000 4, 550. 00 455, 000
HHE (F50)
= 1.000 1,191, 600. 00 400
& Hi YEZERES : 100.00m 2 11, 920. 00 1,192, 000
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BEREAFIRIC K AHIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 :228
%5 BIRBIFAT HEGEIHT S50m2LAT HEED
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® 5 # " =
TAR—ARHEER
A 0. 880 44, 530. 00 39, 186
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HmaEEEN 2) H
= 1.000 2,337,221.00 2,337, 221
HemaREEH Q) H
= 1.000 1, 335, 576. 00 1,335,576
HHE(FEDHD)
= 1.000 12,453,177.00 6, 823
& Hi 1E%HeH - 1.00K 12, 460, 000. 00 12, 460, 000
T EE L
FHE—EWHE T L BERAFIRIIC R HHWIE - &L
&5 : 216
25 AEEEEIL-Y 1B%Y
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® % # " =
F77b=-v9b-y 4.9tR
B 1.000 37, 100. 00 37,100
& Hi 1E%HEH - 1.008 37, 100. 00 37,100
FHEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
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THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&5 271
& BAEATL 36m&H L) (36m)
£ b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
b RILEHEER
A 1.000 71,100. 00 71,100
b RILEEBRT
A 2.000 66, 250. 00 132, 500
HIHRIEXS
A 1.000 37,170.00 37,170
LTEEXE
A 2.000 30, 880. 00 61, 760
EAEAMHE
2,772.000 34. 80 96, 465
HMB(ELELDH) FHEED%
% 2.000 302, 530. 00 6, 005
& Hi 1YEZHES - 36.00m 11, 250. 00 405, 000
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BERBFIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLZITS
&5 2718
&% . BT 100 fRF& Y
£ b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
b RILEHEER
A 3.900 71,100. 00 271, 290
FURILEER
A 38. 600 46, 680. 00 1,801, 848
AR
m3 0.130 57, 880 7,524
HHE(FEDHD)
= 1.000 2,086, 662. 00 338
& Hi 1YEZHEH - 100. 00 AR 20, 870. 00 2,087,000
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERBFIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BELLLZITS
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THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&5 :219
2 HEY)-MERER 10m Y (10m)
% [} I - BIKTE B B = B ® % i) " %
TAR—AEHEER
A 0. 450 44,530. 00 20, 038
HREXR
A 0. 900 37,170. 00 33, 453
TEIEXR
A 1. 350 30, 880. 00 41, 688
FITV=-VIb-y 25t/
=] 0. 450 52, 100. 00 23,445
HME (E+FEDH0) FHHEEDY%
% 1.000 95,179.00 876
& &t {EZ8EH : 10.00m 11, 950. 00 119, 500
FHEEHRNEE HY FHIEfRE - EiEIEE[1. 500]
FHE—EEE : AL BEEIRHIRIIC L BHMIE : HY [1.14] ELLCRITS
&= 280
B avhy-+ 21-8-25(20) (FF) W/C 55%LLTF Tm3&%Y
% [} I - BIKTE B H = B ® % i) " %
avhy-4 21-8-25(20) (&4F) W/C 55%LLTF
m3 1.000 45, 940 45, 940
& &t %8 : 1.00m 3 45 940 45. 940
FHEEMRNEE HY FHIEfRE - EiEIEE[1. 500]
FHE—EEE : AL BEEIIHIRIIC L BMIE : HY [1.14] ELCRITS
&5 . 281
B B Im25Y
% [} I - BIKTE Bifg H = B ® % i) " %
EAEE
m2 1.000 13, 550 13, 550
& &t {EZ%BEAN - 1.00m 2 13, 550 13, 550
FHEEMRNEE HY FHIEfRE : EiEIEE[1. 500]
FHE—EEE : AL BEEIRIHIRIIC L BMIE : HY [1.14] ELLCRITS
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THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&5 : 282
% : $kE54A57 - T SD345 D13 1ty
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
a2y — ~AER SD345 D13
t 1.030 122, 000. 00 125, 660
BT JOT - #ASI . —ARHEEY
t 1.000 82, 289. 00 82,289
HHE (F50)
= 1.000 207, 949. 00 51
& Hi 1E%REN :1.00t 208, 000. 00 208, 000
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BEREAFIRIC K AHIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 : 283
&% avh)-+ 18-8-40 (EF) W/C 60%LLTF Tm3&%Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
avh-p 18-8-40 (Z%F) W/C 60%LLT
m3 1.000 44, 860 44, 860
& Hi E%EEH : 1.00m 3 44860 44. 860
FHEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 : 284
2 B Tm2%Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
Bl pe
m2 1.000 13, 550 13, 550
& Hi 1E%HEH : 1.00m 2 13, 550 13, 550
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EMHE T L B AFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
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THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&5 : 285
& BEMEYIhHL Tm3%Y
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® % # " =
E|EREEY RE HWEL HHNELCZ 8K
m3 1.000 11, 095. 00 11, 095
HHE (F50)
= 1.000 11, 095. 00 5
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 11, 100. 00 11,100
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—EWHE T L BEREAFIRIC K AHIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 : 286
£F  REROT EGIER
2 b g - BIRTE = v = BHO(f ® 5 # " =
LEEXE
A 1. 400 30, 880. 00 43,232
FAEG O I HER FEUME 1000FH
#2 1.000 313, 000. 00 313, 000
e ELT
m 4.900 5,021.00 24,602
-+
m3 1.490 44, 860 66, 841
Bl pe
m2 6. 380 13, 550 86, 449
WH-rEYIHhLI
m3 1.490 11, 100. 00 16, 539
HHE(FEDHD)
= 1.000 550, 663. 00 37
& Hi 1YEZHEN 1. 00 FRr 550, 700. 00 550, 700
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
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&5 287
£%  FENOT EGIER,
# (a3 A - odkhiE B % 8 fii & # 1 w =
LEIEEE
A 1. 400 30, 880. 00 43,232
BEROLO®H FEUTE 10005
#8 1.000 313, 000. 00 313, 000
WAL
m 5.200 5,021.00 26,109
HHE(F50)
= 1. 000 382, 341. 00 59
& Bl 1E%8EH - 1. 0% R 382, 400. 00 382, 400
HIEHMNBEE: HY WIERY  EHEEL1.500]
HH—IEHE : 5L BRIMHINIC & ZRE : HY [1.14] BELLRGFS
&5 . 208
B REBHYY T InHY (1m)
# (a3 A - odkhiE B % 8 fii & # 1 w =
TR EER
A 0.008 44, 530. 00 356
BET
A 0.059 44,170. 00 2,606
LEIEEE
A 0.022 30, 880. 00 679
BB (B+FEDD) HHEED%
% 10. 000 3,641.00 364
& & fE%8EH : 1.00m 4, 005. 00 4,005
HIEEMNBE: HY WIERY  EHEEL1.500]
HH—IEHE : 5L BRIMHINIC & ZRE : HY [1.14] BELLRGFS
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THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&5 : 289
2% BESYY T mHY (Im)
£ 5 g - BIRTiE BAf H = L= i & # i " =
TAR—AEtHEER
A 0. 008 44, 530. 00 356
BET
A 0. 059 44,170. 00 2,606
TEFEE
A 0.022 30, 880. 00 679
HHE (R+FDHD) FHEED%
% 10. 000 3,641.00 364
& Hi YEZHESN - 1.00m 4,005.00 4, 005
FEEMNEE HY FHIERRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEWEE 2L BERBFIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BLLZITS
&5 : 290
& HEERBSIEMABET IERED
£ 5 g - BIRTiE BAf H = L= i & # i " =
TAR—AgtHEER
A 2.000 44, 530. 00 89, 060
BREx£a
A 4. 000 37,170. 00 148, 680
TEFEE
A 4. 000 30, 880. 00 123, 520
F77b=-v9b-y 16t/
B 2.000 47, 600. 00 95, 200
ERARAT FAE4R3. Om x 3cm x 21cm
m3 0. 440 25, 300. 00 11,132
HHE(FEDHD)
= 1.000 467,592. 00 8
& Hi 1YEZHEN 1. 00 FRr 467, 600. 00 467, 600
FEEMNEE HY FHIEfRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEEE : 2L EERBFIRIIC R BHWIE : Y [1.14] BELLLZITS
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THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&5 : 291
& EEMSI EAZANRE - BET EEER
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
MMBRET
t 1.630 43, 680. 00 71,198
MaEmEL
t 1.630 26, 160. 00 42, 640
ZEMER
t 1.630 960. 00 1, 564
HMB(ELELDH) ZEMERD%
% 15. 000 1, 564. 00 198
& Hi 1YEZHED - 1. 00 FRr 115, 600. 00 115, 600
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EMHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 :292
£ EEREAT 184
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
TAR—ARHEER
A 1.000 44, 530. 00 44,530
HIHRIEXS
A 3.000 37,170. 00 111, 510
LTEEXS
A 2.000 30, 880. 00 61, 760
F77b=-v9b-y 16t/
B 1.000 47, 600. 00 47, 600
HHE(FEDHD)
= 1.000 265, 400. 00 0
& Hi 1E%HeH - 1.008 265, 400. 00 265, 400
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
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&5 :293
£ IEERTRRET 154Y
% [} I - BIKTE B B = B ® % i) " %
TAR—AEHEER
A 1.000 44,530. 00 44,530
HREXR
A 3.000 37,170. 00 111,510
TEIEXR
A 2.000 30, 880. 00 61, 760
FITV=-VIb-y 16tH
=] 1.000 47, 600. 00 47, 600
HEHE(FD20)
= 1.000 265, 400. 00 0
& Hi 1EZ%8EH - 1.005 265, 400. 00 265, 400
FHEEHRNEE HY FHIEfRE - EiEIEE[1. 500]
FHE—EEE : AL BEEIRHIRIIC L BHMIE : HY [1.14] ELLCRITS
&S 294
£F5 . EEBRA BEI7v¥r-7v RC-40 t=20cm Tm23%Y
% [} I - BIKTE B H = B ® % 1 " %
EBRA BA97994-7v RC-40 t=20cm
m2 1.000 2,057 2,057
= it YEEREN :1.00m 2 2,057 2, 057
FHEEMRNEE HY FHIEfRE - EiEIEE[1. 500]
FHE—EEE : AL BEEIIHIRIIC L BMIE : HY [1.14] ELCRITS
&S :29%
L avhy-+ 18-8-40 (BIF) W/C 60%LLT Tm3%#Y
% [} I - BIKTE Bifg H = B ® % 1 " %
avhy-4 18-8-40 (Z4F) W/C 60%LLTF
m3 1.000 44, 860 44, 860
& &t %8 : 1.00m 3 44860 44. 860
FHEEMRNEE HY FHIEfRE : EiEIEE[1. 500]
FHE—EEE : AL BEEIRIHIRIIC L BMIE : HY [1.14] ELLCRITS
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&5 : 296
£ . BEERHRET 1LY
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® % # " =
BT
A 1.200 36, 630. 00 43, 956
ESE 1/3{f 4%
& 3.000 3,000. 00 9,000
BIERAL JVER 0.4(mm) 10P 1/2{@*&
m 186. 400 49. 80 9,282
EME (E+EDLDH) EEEHE. ERRD%
% 50. 000 18, 282. 00 9,132
& Hi 1E%HeH - 1.00K 71, 370.00 71,370
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EMHE T L B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 : 297
& BREERKEARET EEER
2 b g - BIRTE L= vd = B oO(f ® % # " =
TAR—ARHEER
A 1.000 44, 530. 00 44,530
HIHRIEXS
A 1.500 37,170. 00 55, 755
BET
A 1.000 44,170. 00 44,170
LTEEXE
A 2.000 30, 880. 00 61, 760
F77b=-v9b-y 16t/
B 1.000 47, 600. 00 47, 600
HHE(FEDHD)
= 1.000 253, 815. 00 85
& Hi 1YEZHEN 1. 00 FRr 253, 900. 00 253, 900
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BEREAIFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
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THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&5 : 298
& ENHRERET 100m# Y (100m)
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
b RILEHEER
A 1.700 71,100. 00 120, 870
FURILEER
A 6. 800 46, 680. 00 317,424
HHE(FEDHD)
= 1.000 438, 294. 00 6
& Hi YEZERESD : 100. 00m 4,383.00 438, 300
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BEREAFIRIC K AHIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 : 299
B EARET EEER
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
TAR—ARHEER
A 1.000 44, 530. 00 44,530
BET
A 1.000 44,170. 00 44,170
HIHRIEXS
A 1.000 37,170. 00 37,170
BT
A 1.000 36, 630. 00 36, 630
LTEEXE
A 1.000 30, 880. 00 30, 880
F77b=-v9b-y 4.9tR
B 1.000 37, 100. 00 37,100
HHE(FEDHD)
= 1.000 230, 480. 00 20
& Hi 1YEZHEN 1. 00 FRr 230, 500. 00 230, 500
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BEREAIFIRIC K BHIE - HY [1.14] ELLLRITS
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THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&5 : 300
£ WH-IERERR (1) EIER~REEY-M Tm3HyY
£ b g - BIRTE By H = B ® % # & &
WhY-MERERR (1) MEIER~REEY-M
m3 1.000 1,432 1,432
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,432 1,432
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—REMHE : TL BEREIROGIRIC K DWE : HY [1.14] FLLLRITD
&= : 301
£ VY- MREAA REEY-M Tm3HyY
£ b g - BIRTE By H = B ® % # & &
WY RIERAH RiE=y-+
m3 1.000 246.7 246.7
& &t %8 : 1.00m 3 246. 7 246. 7
FIEEEMIEE L
FHE—REWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 : 302
£ WN-IRERR (2) REEY-V ~BERIEER Tm3HyY
£ b g - BIRTE By H = B ® % # & &
Y- RERR (2) RE=y-V ~BERILIER
m3 1.000 1,099 1,099
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,099 1,099
T EE L
FHE—REMWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 : 303
2% BKEMHKA) BIBM~RES 100m3x Y (100m 3)
£ b g - BIRTE By B = B ® 5 # & &
PP A EE X RET EHE =80t IRAEET5mm
B 2.200 118, 000. 00 259, 600
HHE(FEDHD)
= 1.000 259, 600. 00 0
& Hi 1E%HEH : 100.00m 3 2,596. 00 259, 600
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE[1.500]
FHE—REWE : TL BEREIROGIRIIC K DWE : HY [1.14] FLLLRITD
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&S 304

B RKEHR Q) (RES~BERIEEH

THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

100m3= Y (100m 3)

2 b g - BIRTE By H = B 4 £ # " =
PP A EE X RET BEHE=8.0t RAERET5m
B 6. 500 98, 940. 00 643,110
HHE(FEDHD)
= 1.000 643, 110. 00 90
& & V%8 H : 100.00m 3 6, 432. 00 643, 200
T EE L
FHE—REMHE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 : 305
L% EBFHI-MLLE 100t 4y
2 b g - BIRTE By o = B 4 £ # " =
nng |-+ [BRE)
t 100. 000 1, 300. 00 130, 000
& Hi 1EZ%HEH - 100.00 t 1, 300. 00 130, 000
FIEEEMIEE L
FHE—REWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 : 306
& BkunE 100m3%Y
2 b g - BIRTE By o = B 4 £ # " =
nnég K
m3 100. 000 15, 000. 00 1, 500, 000
& Hi 1E%HEH : 100.00m 3 15, 000. 00 1,500, 000
T EE L
FHE—REMWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
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&5 . 307

&% —EEA-FIE @R )

(¢ 1000) FEHEIH FARS. 30m, HIFLE 4. 18m)

THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

% 5 g - BIRTiE BAf H = fili & # i i

TAR—AEtHEER

A 0.159 44, 530. 00 7,080
BREx£a

A 0.477 37,170. 00 17,730
TEFEE

A 0.318 30, 880. 00 9,819
SEAH BB

L 1, 337.000 46.00 61,502
R—yoo<oy GRER] 5. 5 kWik

B 0.318 6, 500. 00 2,067
EREARY T 5~20L/minx2 (9. 8MPa)

B 0.318 5, 090. 00 1,618
ZEBEANTIRAITL HEMEE SHEEMHE

m 4.180 980. 00 4,096
ZEBEAWTIEIA GHEMEE SHEEMHE

KL 1.337 5,972. 00 7,984
HHE (R+FEDH)

% 21. 000 38, 314. 00 8,004
& it E%82H : 1.00K 119, 900. 00 119, 900
FEEMNEE HY FHIEMRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEWEE 2L EREESIC K ZHEE : HY [1.14] ELLZITHS
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&5 : 308

&% —EEA-TIE EHEX) O

(¢ 1000) BIZEIHi FARS. 30m, HIFLEK 4. 11m)

THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

% 5 g - BIRTiE BAf H = fili & # i i

TAR—AEtHEER

A 0.158 44, 530. 00 7,035
BREx£a

A 0. 475 37,170. 00 17, 655
TEFEE

A 0.317 30, 880. 00 9,788
SEAH BB

L 1, 337.000 46.00 61,502
R—yoo<oy GRER] 5. 5 kWik

B 0.317 6, 500. 00 2,060
EREARY T 5~20L/minx2 (9. 8MPa)

B 0.317 5, 090. 00 1,613
ZEBEANTIRAITL HEMEE SHEEMHE

m 4.110 980. 00 4,027
ZEBEAWTIEIA GHEMEE SHEEMHE

KL 1.337 5,972. 00 7,984
HHE (R+FEDH)

% 21. 000 38, 151. 00 7,936
& it E%82H : 1.00K 119, 600. 00 119, 600
FEEMNEE HY FHIEMRE  EiEIERE[1.500]
FHE—IEWEE 2L EREESIC K ZHEE : HY [1.14] ELLZITHS
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THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&5 : 309
&% RE £@EE 100m2%Y
2 b g - BIRTE By H = B ® % # " =
2
m2 100. 000 490. 00 49, 000
Bt
k g 1.070 124.00 132
-] 100AR
S 30. 000 230. 00 6, 900
TAR—ARHEER
A 0.150 44, 530. 00 6,679
LTEEXE
A 2.780 30, 880. 00 85, 846
EHEELE
% 0. 500 148, 557. 00 742
HHE (F50)
= 1.000 149, 299. 00 1
& Hi 1E%HEH : 100.00m 2 1,493. 00 149, 300
FHEEENEE - HY

FHE—IEWHE Tl

FHIERE - EHHERE (1. 500]
EBIRIRIC L BHMIE - HY [1.14] FELLRITS
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THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&5 : 310
B FEFmRAT 1000m 2 4 Y
2 b g - BIRTE By H = B 4 ] # " =
k=ILTTRY
k g 10. 700 965. 00 10, 325
NI1—FHFS5R
k g 10. 700 2,960. 00 31,672
Ay Aa—/nN—
k g 1.070 1, 780. 00 1,904
= E L ARE EELtHK 15—15—15
k g 80. 250 164. 00 13, 161
T7 A IIN\—5F WAt T EEH
k g 160. 500 190. 00 30, 495
FhE 4 L&A
k g 1.070 1,170.00 1, 251
EFR{T%Eer 4. 0m3
B il 1. 260 2,260.00 2,847
by [EEE] 4~4 5tF&
B il 0. 700 10, 320. 00 1,224
TAR—ARHEER
A 0.070 44, 530. 00 3,117
HIHRIEXS
A 0.180 37,170. 00 6, 690
LTEEXE
A 0. 400 30, 880. 00 12, 352
EME (E+FEHH)
% 1.000 22,159. 00 162
& Hi YEZERES - 1,000.00m 2 121.20 121, 200
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—REMWE : TL B AFIRIC K AMIE - HY [1.14] ELLLRITS
&5 : 311
£ RREE REFEZHEESB TABHY
2 b g - BIRTE By o = B 4 ] # " =
RBFEZHEEB
A 1.000 20, 830. 00 20, 830
HHE (F50)
= 1.000 20, 830. 00 0
& B 1E%HEH - 1.00AH 20, 830. 00 20, 830
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—REWE : TL BEREAFIRIC K AHIE - HY [1.14] ELLLRITS
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THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&5 : 312
& RY Ty THHEW 1EHY
£ b g - BIRTE BT H = B O ® % # & &
29 5y THERk
[=] 1.000 15,100 15,100
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 15,100 15,100
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R AHWIE - &L
&5 : 313
£ BEERMWEOMMENEE S50tA /-39y HZEP)
£ b g - BIRTE BT H = B Ol ® 5 # & &
HIRIEXS
A 5.500 37,170.00 204, 435
ST7TL—29L—y hEEBSIE] 25t/ [REEM]
B 1. 500 52,100. 00 78, 150
% 434. 000 282, 585. 00 1,226,418
HHE (F50)
= 1.000 1, 509, 003. 00 997
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 1,510, 000. 00 1,510, 000
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BEMFRNICKZHWE: HY [1.14] BLLZITS
&5 : 314
L RBRMFOER (1) EE IRE=D
£ b g - BIRTE BT H = B Ol ® % # & &
EXEEXHB HMER120A 10knE T
t 1.000 4,433.00 4,433
HHE (F50)
= 1.000 4,433.00 0
& &t fEEHREH - 1.00 ¢ 4,433.00 4,433
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L BRI K PHWE: HY [1.14] BLLZITS
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THNAFEANEERAMER HKERRR)TE

&5 : 315
W R ZEDER 2 EHE 1ty
2 b g - BIRTE BT H = B O £ # " =
EXEEXHB HMER120A 10knE T
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